8 S O NY:@ 3-869-483-01 (1)
4

Network Camera

% RERAE

Installation Manual

Manuel d’installation

(=
U

Manual de instalacion

BEVLIFVWREESDHES SEVET,

N BRARBIEFRLEDIEHDFERREIEETSENE,
SH WP ABERICHED T ENDDET,

COEREFRAZICIE Bz TeHDERIFIRFIRERRBDE
DIRWDTeZRUTVE T, CORBEHABZE R BHEHFDD X
HmZLZ2([CBEVTESV, BFHiFEofcdhsld WD THR
SNBETBICHTRELTLIIESLY,

COFBAEE 100%HEBERE VOC EXREERIEEY)

COEYHEA VFZ2ERLTNET,

Printed on 100% recycled paper using VOC (Volatile

Organic Compound)-free vegetable oil based ink. ' = E L A

BF:ﬁ;z_\‘a‘btti

VS BARR CAREODCEN,) K53EOA SNC-DF70N/DF70P

Y Z— AR T141-0001 HREMBER)IKIR6-7-35 http://www.sony.net/

Sony Corporation Printed in Japan
© 2004 Sony Corporation



Z2DT=HIC

V= —BEIIIE L KR T ITERAREE v d )
2, ZEIZETRSEE L TR S TwEd, Ly
L. BRI, Do fndrzedsL, K
KRBEEZEIZLDRCRRITI D2 EASFHIIZD
BHBLZENDHY . fEHRTT,

HH A CT2OIRO I EZ LT BT (23,

BEDCHDIFREIEETD
5~6N—TVDFEEHEY L BIHALZE WV, #E
/\'HXQLOJ:U %@(EE %Iﬁﬁ)naéﬂf\/‘i?o

EHRRZERIET D

EME, Z&lcBnnizZ2 2o, E ks

TH5IEEBTTOLET. HMONBERLERIZD

wfd BEHWEFIEFZZVy -0 - 2E0
THF#L 728w,

HWELESERZRIETD

TCUIE BEWETIEE v = -0 —EAEO
(2 TR C 7280

h—. BEDEERLS

- EHHES

- BETE.CBLDLES

- ABRICK. EYMDA TS

- REEEELREDFvERY FERIBUREERE

© Eio— FBXOERT — TV
+2,

P2 | w2 orEHIc

EERTOERER
REHHEB L OHEST
I, RO L) mFoRE L
TWET, BRONE%
JCHBELTHhLARNE
B EE 0,

AEE
Z DOFIROFTEHIHZ T
Lwe KERKER
X DETRRIT AR
ENGHEIZO%ND T
EDHY ET,

COFRROFEEFREE
FHhWwE, KERE
DMDOFHIZ L D 1FH
L7z Loz
HEX5252LDDH
NEd,

FRZRIES
Hse B

TR=ZRILET BES

®®

SRR

BNFHRIE

TRZIERY 35S

0

it




B

ANE =5 4

A\ EE 5

S

R 7

Lo TiEE 8

CCDBEDH L 9

)8 i 10

B DOBBHEIZ DT o 11
L O FELE 11
CD-ROM <= = 2 7 VO flivig/z 11

BEBDOLFR & ) X 13

BANSERE &R

HIET A 17
E T AR 17
B A5FR)MNTD 17

B i e s oFE 19
HrK—275r—2ZW0HHT5 ...20

LY RGO IEZ D e 20
I ¥a—%—F/dAky hT—2 12
s b 21
VB Y AT BHEK o 21

Kbz d oy bT =7 IHRT S .22
AMgE ar¥a—y— 18

35 22
HIR 2 Hehed % 23

KEEIZIP 7 FLAZE D BTE . 24
Yo VTS TOT T A REST
IP7 RLAZEN LTS ... 24
Web 75 HCTEZSYY V7
35 27

Z Dfth
A 29
SRR 32
VOEr—7)V ([HEdh) ¥
A5 33
RAHELT 75— —E A 34

Bx|3*




TaoaEETSHENE, NKEPRRECLpEEY

KIFBICOEHNDZENSHDET,

REPECIRTED & E(CEANECHR®
EAREZEDIFEVKLSTZDIT
)

FEIZBEI R Z B 720 VIR

TI— R r—T )V EEEL

N9 5% &EETTICRE DT
TL SV EBANRMR R E AL
BOFIZ KEREEJRED
B EZRD 9,

=D

BEI—RPr—J I ZEEBPY R7IC
[FEHAFTEEN
b A vl %/ o RN
Ya— MIIBKRERKED
FERERY F3,

=B

F—LT—R(ELoDEEELT
ERTD

O

Ei=fan

R=br—=2%Lohl LH
ELRWEETLTHDRDE
HEBBIENHY ET,

REFEFDISEESRICKTET S
BHBIZOVTE AT BE L
I F 7243 = — 2T
B AT SHIER 758
| Pl 1/‘0
BT i ssbh EaoRER A
BB T SRS St E R
\SFEHI 2 B DRSS B B
LR BRESDO FEEICN
DRI T <75 S T T
DRV EET LT RIAD
B &7 ) £ 5
F720 LARIC—FEIE ) f 15
DD AT VRN & % S
LT 7R, F 7 ALk
IS LT AR BRE R 5 L
TR,

P4 e

HmDHEFFERLIEE DD D5
[CEXDfFIF B

0 SREEDANTEI) 73 T I A

%L ETERZEIL) W
Ei=pn

BOREE Y T,
IR PERROM D FIFIFIELLITS

0 PR TR DHLY) A1) )7 K

WO SR ER RS
&R T LTS

T DORERERLZENHY F
BHEHPAFICTERI LTS
FEZHE - THEFEIZIT > TL
728\,

FREFEFRICERE LIEL)
CHDOVHED ERMH N L
S BRI B kR
5720 LC AR E % %
s CLrhoEE.
= % 7 BT O T 08
MER TSI B S



AN\ EE

TaRoxEESFSEVE. [THhiZLEDEDOYRIC
IEERE23CEhBDET,

B5EU. RO FFRIC R—L—
AT &ZEFZiFEWN
FEH B V) T HEIZ F— A
TR ERFOL I ATK
KBETNTHET L I ET
- 2HENH T,

1<

L X FEXRICED TS

Ly RE L2 ) o Ty

I T &,

WO T DTz Hne L
e ABE TN T IR DERE & 7%
LI ENHY FT,
F 2 EIC BV A
WBHATHREWT & & Sl
TS,

DEPREE LIELY

<j£) DR IEE T D L VKR

C-NDAOY SRy tvbﬁ)
hET,

SR WO RECBEEIE BHE W E
TR E72idy = — OB R
CTHIFBAEILNC B 228,

BRINERES—7IL® AC ER
PHT5—, ERI—JIVEES

HEARAFICRRIN TV E
Br—70V ACERT ¥
=BT VvEflibin
EVRERTEDORNE 25 2

oyt
i Uk

#2ZEDEL [CFEDEL
ERLI) L) 3572
FT%L LY ADOKEIZ X
KEDEHRE 2D LD
*,?’slt i —9‘-0

WNEFTERISITZSHSEN

BNTFCEETT V2l &
(
b

ELT 2L EREORRE %2
BNFHRIE

CEFDHY TS,
BESNEFREETHERTD

0 BESNLLDO LR LE

BETHHT 5 & KERKE
DEHNEZRY 55

Ex
AERICK P EMZE ANTEL
KL BIHA B & KR
L ET,

B\

1t

= IR BB A o728 &
.7 AP ER S LT
L ERMEEEOBHR I —F
% DC EIFET — 7V Kigkoh
W — 7NV ERNT.BHW L
FIEF 7213y = — 0¥ AR
i AR RN THKC 728
Vg

SHIE, BZR. FTbDOZVEFRICIE
EELIEWL

LD &S RGETR 2 ORE
SLEHEICR I N TV AL

® {fwwmf;ﬂfn SRR B &K

HOFRERDZ L
%Di?o

b

AiEs|5”



AC E|FO— F¥EHRI— RFZED
[F7EL

AC B a2 — FiEsia—
® a2 L. KKK
BORRELZD 9,
- s a—FEMILLAZY., o
=i Freh L
cEWEDORED, Hlo
Ro7z) Lz
o BZREIE O L mE
L72hL7Zzw
o I— FEFE XIE, BT
7T T et THi<
J— a— FB AL BHE
W ERIFEE I3V 2 — ¥R
FBG THREB OIS &

I 7280

EHRORIIEFEZYS
BRI — FR®hia— FE2E
Wes b e BILVEETY - TL
72E W,
&5 KERMEORKE 25T L
WH)ET,

BEOREIEFI— ReERI—R
Zk<
a— FEEE L7 E A
ERESEL L, a— FICED
DWW TKERKEDIRA & 7%
e HIENHNET,

O | Aas



CARAY NT = H AT TIRETEZ VAT LABIPY— AT EF2) 714 —H - X
Tl %, FMELLEYRETL2H0TIESH ) FH A,

AV NI =T ARATETHHENLZ LWL, A2 —2 Y PEBUTESHIIH A
TMARIZT 7 AT LT ENMHERTT, —HTHEZFIZLIDVAY NI =7 Z@BLTE
=) Y EEB L UEFEHE, RSN TRESH VIS, AY PT—2 D
THHIZOWTIE, BEARDOTI ANy —, HEERE2EED) 2. BEHOET
TToTL &V,

AV NI =T HATANDOT 7w AKERIE, 2V —HBLONRAT - F2iET ST
EIZEIThNET, FRULEDH A S X BHIHMFEIIITONE A
CHFHICLDARA Y N T A AT ICHET Y - EADE L, HRTIZOWT, vV
——lR—UoELEEVERA,

> =
< AT RERISRE TN % A BE
ﬁE T9, /S M, FIv A, H{E
DEE*H X TRER THET
4812, 1/4  Super HAD CCD® % 4% N 7 RRETRCH
R AE T — U FFH AT T ° . A
i;i T”Fiﬂz TZ; 7O ety BRI £ B S A
K ° ° BAEHLTOES,

HXSER -%%?ﬁm%wF<ﬁwb74ux
LY X, CCD 74 ) A, FH) %

S TA A MERRRIZ XD R B A HwLCTWET,

{7 EHEE— NICY )z T

Ex EFEd, AUTO 8z 721 2w NO—2SER. SR

Ty ra— 562

THETY .

N Tk —=HNVEF—=FTAY ALY

R EREHEFEM LT E T,

cav¥a—5—D Web 757 K%
ffioT, W ATOMG - FEZYT
WEIALLTEZY ) TTEET,
- BLRERG T RIC MPEGS 2500 L.
W30 7L —2 (QVGA ¥4 X) @
AL—=ALEEAEETEE T, F
7o, BURIEME TR % JPEG (CRRET
L, Motion JPEG 12 & 2 ML{GEAE
bTEFET,
CTITA T =R (BB
25V DC) o~ A7 ANs (2=
Dxv s, ETN) IO~ A
TERERTAIELTEE Y,

T

- A EARIRE 09 lux  (color
mode ) T, ®ELEEIHESNE
T

- EERECCD /2 ) T =L —AD
BRICE ) BERELFERLE L

- IP66 (3G L 7= kg5 2 B L.
SR B TR/ COM b T
RE 72 BhKGERTC s

BE| 7"

i



- BhfRRRAIREE (MPEG4 €— FHE),
= ANuT QR 7T
AT 2 R rEMLTWE
o BMERRAIR £ 2 — AT EE)
LT A= Vi< FTP H— /N —~[j
BEBRELZZY. 79— 2HDET
W3R L7 s o a » ba— v
BTEFT,
cTVTT—=0, RANT T— LB
R, T T — AMIEERI RO
BREGHEREXRTHIENTEET,
CHERER S O WS E =) v
TEET, WIBT 2HEHERIZOW
Tk, BEVWETIEFZ3v =—%
HHEG THREOICBRWE b
{EEW,)

cTVF v A MNRERBEERERL T
WET,

Z Dfth

+ PoE (Power over Ethernet) {26 L
TWwEd,

cHEAZHATDA Y VT — I RRER
THIZENTELIPLY VT TT
ury g axftELTwET,

+ Microsoft, Windows. Internet
Explorer 8 & I8 MS-DOS &, K
Microsoft Corporation ®>KEE L V%
DMOENZ BT 2 EHREET T,

- Super HAD CCD® 11V = —#rali &t
DRGE T,

< IP66 13 JIS 7 5 NI IEC (EIBE AR
HEAHR) ICX o THE SN TV D IRGE
FRTT o

« “IPELA" BIUPIPAELA (&,

V= — A oOEE T,

"8 | mELOTER

ERHEDTES

fEM - (REIGFR

I WHEEER (RIS KR % &)
EREEMICOIzo TR LRWTL 2
SV, KICRNBETICRET 5 & &1,
TR 2T o T 23w, &
7ov RO L) BGFTCOMA L X Uk
BIIRTTLZE v,

- WU BT R VET (BRI
-10C~+507)

N ESRROE AN

<L HRENT AT

N GERERTLTLERTIUL
DEFFT DI <

- AT R BO S OB %%\ D Pt
cAEEGRAOT (7)) v h— %k
ZLET.)
CRWIERE T A D ODIEL

R—Lo—ADED T
F—bf—2EOL Y FTLo
D EWMYHIT TS v

BFAN
LU AR R =47 — ADRMIATE
L7zigRe Za, 1320 ik, ©hh
R&Eoebbhrwhi ThEDlF
GWE I E NS TS v,
- MMEOHE I, NS PWAIT
BCRER - TL SV, HRDD
Ewnk X PR AL
GERTMTHENERERS72h &
PHIME LTS,
cTNa=), RYT Y, T rF—,
BHRAHN R EHBEEOLDENT D L
FKoH: L2 Wizl TRy
HRIZNTHIEDNDHY T,



HAAXASEBHICHDFITDEE
F— 27— Z2ADBiKE I A ZHEEICIE
ORI, BDATHREE =2 — A%
LoD HNAFITTLZE N,

HRXFGHREICH R EDBAS 2L 12,

=Ny (YVary—-5 v %
&) TROWGITEZHEH L T80,
A AT ARTH AT R (4 DB
s BB (R — 2O BT & EKE)

RERPABGHREE 2L EIE, BEW
VNG E 7203y = —ER A B TR
BZBHWEDRE L7280,

L—H—E—LICDVLWTOTER
L—%—VE—2AI1ZCCD ICHEHE 5 2
LIENHNET, L—V—E—-L1%
i L 7-3cg B T, CCD RIS
L—¥—C—aplEifshzzni iz
FEFER LTS,

CCD HR0DH%

CCD #1 A T DA, RO L D RGN
BELZEDDH) T, WETIED
D EH Ao

A=Z7
EREOWEEEE 7L %12, W2
WHPIRO MR (TRIEA I 7 )BT % —
HEICAZ 2R TT, (FTHREBH)

| 3. (BERZ7

l

EIEEOREL
| (EBYT. BT
KB, BULRE
HIEE)
COHRIE, CCDNA v ¥ —F 4 ik
EHRXEFRHLTWALD, 74 bt
CH—DFENE Z AT Ao TR
ElZXHREINIEBMAS, LY A
F—ICHEEE NSO A HDT
Jo

HORLOFH
ERR, MR B L&, FYY
FOLELOERNHEI LI LS T,

=

CCD 1E7 + bt — (FEF) DoHerk
ICIEATTETBYD., 74 by —
DTN RIGE D 5 L. EDH5
PEHEEAE L, =5 —EmIE
o TRATET (EREXEA 2w
R )o

(L UN=T=
L R W BAR B LTV A 54,
ERAEEICEZEOHEPHNS Z LH°
HYFET,

ccoisanEs |97

i



WbftFxy (4)

1iEm

WAZET 75 DT O E Gt §§®
FHOTWEPIERLTLZE W,

AAXSHEE (1) v (1)

I/0ERT—TIL (1)

CDROM (tv bPy77Oo5s, e (@#F) ()
1-H—ACK) (1) fRE>— b (1)
HEHEE (£B) (1)

E=5—-5—JIL (1)

”10‘ﬁﬁa



(TEDHAZICDONT

SBAZE DIER

AHIZIZ. DT ORHEFE S NT
W,

REHIAE (KE)
COBEHHEIZIZ, I A TEEDOE
ORI E . WO L7 h55E
ENTVE T, BIEDANIZALT BRLA
728w,

1—H¥—H4 K (CD-ROM [TUxER)
AATOXy Ty TOFHER, Web
TIuWERHSLIZaTY Fu— DKk
PrEEshTwET,

I—H =T A RO E0n72iE. TR
[CD-ROM ¥ =2 7V Offivhiz] %
TELEE W,

CD-ROM ¥ = a7 )LDfELH T

f4)% > CD-ROM 121%, AHED 21—+ —
AN (HARFE, EFE. 79 A5,
KA VEE AL VFR. A5 TiE.
HERE) 2RSS hTnE 9,

CD-ROM DENMEIRIZ

{48 ® CD-ROM % EjfE S € 5 121F. K

OBV LEETT,

- 2> ¥ 2—4%— :Intel Pentium 7
bty —EHoa -5 —
A€ —  64MB LI
CD-ROM FF 1 7 : 8 5L 1

cTA AT LA 'Y — L RIREE 800
x 600 Kv ML

+ OS: Microsoft Windows Millennium
Edition, Windows 2000 Service Pack
2, Windows XP Professional % 7213
Home Edition

FROFG T SR VERE TR,
CD-ROM OEIENEL ZroZzl), T o
T EMEL VW EDH D T3,

#fi

f+)8 > CD-ROM 12 ST b 21—

=4 T 5720121&, DT

OVT by T7HRA 2 —F =24
VARV ENRTWBELENRH) T,

- Adobe Acrobat Reader 40 Dl I,
721% Adobe Reader 6.0 Ll I

VINTZTPRA A=V ENTWK

WAL, RO URL 254y v a—

FT&E9,

+ Adobe Reader :
http://www.adobe.co.jp/products/
acrobat/readstep2.html

a7 W EFHEDICE

1 f1E» CD-ROM % CD-ROM K 4
TIZAN S,
LIE6 < $ 5 L CD-ROM O
NEDPFREINE T,

2 [Japanese] &\ 9 PDF % ¥ 7 )V~
Vw795,
T = a SR L. Bk
HEDOFEAEIICFRENE T,
[Bk] OKEB2 7Yy o35k,
FORMLOR-IPFRENE
¥

EosmEcone | 117

i



N— R 7 Ok F 721% CD-ROM &
A X ) . CD-ROM 15D
DL ol DHE LY L72HE,
V== 0¥ — E AL F I TIKEL 72
v (HED o

- Intel 8 £ ' Pentium (. 7 XV 7 &
KEB L OMOEICBTE 1 YT
I—RL—3 3 v OEHEETT,

-+ Adobe. Acrobat 3 X 0" Adobe
Reader i&. Adobe Systems
Incorporated (7 K¥ T A7 4 Xth)
DT

12 | imosmEIcOVT



HEPDBIFE@E

TRIEF—A7r—ZAEAY Y P AN—ZHLIZIRETT,

BIE
(7 1
o
© AC 24V/DC 12V (BiEAH) FLo A4 TR TS
7_7‘)1’ W,
AC 24V Z 7212 DC 12V OB JHEMHHS = -
o SREDCIVORERE @ 2 rmmmmEE
’ ’ AT EW DT oI & P
© BNC r—T)L L. 20®LHELIT.
KD OWIEE 3L K Y S . “
FLTHAILET © x=LLIT “
QLR b U AT o s e E LI, X—2 L
Y7t E=4—, VIR % & & #%h N=ZA D> TWBEDT, HE
Lid ' L7z Lo CEEL 7,
© 50 (NPT 3/4) © 7a—nALI—
s ARSI BT JAAAEIRLET. 7a
5RO & WD Y 5. AT EA SRS TR A0
R ME OB =ity o0 LB EOCIEL 2T
TwEF. LIS LT~ # 1
smozmems | 137

i



Q@ F—F«F75—2

EWr—7V% 54 v Hhu+. A
Wr—T7 NV ae< A 7 ANmFELT
FHALET,

 RAIANNRF (E=Ivv .,
T/3))
MO~ A 728 LET. 77
74 g =k (REEE
25V DC) IZxisLTwET,
QBRI RDERD~ A & DB T X
7,
54T IV N)vrars
== A 70k
T4 T =R
TR I

JE&E -40 + 35 db
JE Wik - 50 ~ 15,000 Hz
A/ ¢35mm I=77 7

- SAVHENDRF (E=Vvv o,
E/3W)
HWOT v THHAE —h — %8
T =
O RBIITRDOLBED A ¥ — 7 — 3k
TEFEd,
54T TITATAE= D —
foE=FV A
ANAVE=F VA
47KQ DLk
777 $35mmI=T T

O /0 (AN y¥—JIb

1 ZfDE = AT1. 2R_HEDT
F—nI. TA ST A MEREOH]
WafizcwET,

Ly —ATE, TI-LATIEL
THHALET, T2 EX—VRE
DT TV — g JNGEE RS LY
HIHEHLET,

7T —aIng, AR o — AT
RN OB REERE, ~ =27 )

14 | smogmegE

M) H =Ry v, FIEL L EE)
L ARSI -5 5L
EIHHLET

T4 F A MERRIIARINR A v b
TANVY —OEfEE Y bu—)L§
LEEIHEHL, 75— HEE—
FOPI Dz B TEET,

Q@ BREBER R EICOVTEEL 1T, )8
@ CD-ROM |2l S T b1 —
F—=HA FeTELZS N,

FEO /O EEr — 7 Va8 L7
B L HERMERIEE = — VT — TR &N
THEE L TL 7230,

O LVX



® MON (E=#%—) BHimF - NETWORK (v hD—2) «
NEDOE=Y —r—T V&M, £ VI —=9— (FLVI /&)
=5 — OB AT R L £ (R702/D702)
To AATBIUL ¥ XORELIT 4 b7 —2 5 10BASE-T CT#
L E, AETHR TV AEEEEE BEINTWBEEEIFLYIART
—y—W TR ENTEFE Bl ET,
To WATHHELSH, =7 100BASE-TX T ST\ 5
ZIETLTLAEE N, EXIFRREBTRIRL 5,
Ay M= EFHRE N TW R W»
® LED ON/OFF XA wF LA E S,

POWER A > V7 —% —,
NETWORK 4 » 27 —% — % pif]
S THER ST 5L ZIZONIZEIEL

- POWER (IX\D—) A4V I —
&— (&%) (D701)
HAZICEE S NL L A

=7 AFTHNETY AT LT = v 7 %47
L

LED 34" K= 47 = A125 5D FHOBEREOL ¥ Tl — 5 —
AL ENHN FTOT, WHEIT BEITL 9,

OFF IZiEL T3, ) )
® EHEOHN—RBERY

® LED (BHROTDORZICKUVIFRIC M OERO L) 121X, SoRT
EESNTVET,) EWEOTHN—ZITTLET,

smogirem= | 157

i



® r—JILED
BNC 7 —7)v. AC24V/DC12V
T—=TN, I/OTr—T7), F—T4
Fr—TNEREDET,

® *v kO—Uik—bk (RJ45)
A NI—=2—=7) (UTP. #
7T —5) #HEALTHRY bT—
2 (10BASE-T/100BASE-TX) |2
TS I

® EXT CTRL (A&AHH) imF
VOTr—7vagfl 5

® MIC/SP(¥ A0,/ AE—H—) ik
?
F=FA4F =TV EERL T T,

@ VIDEO OUT(I&HBAH) imF
BNC r— 7V E#EHEL 9,

® AC/DC IN(ERAN) imF
AC 24V/DC 12V 7 — 7 Vv & $ki L
E3EN

D AASHIE
TIWIFA AT, A
& JRHIZH ) £

® R—Lo—2R
=27 =R IR A — KA — 8
T o REL DBATIIEHIARH T
ATV E T,

@ BEEBSLEO— R
F—Ar — 2% BTz EIH AT
RN K= L7 — ADBET LD
B EE 3, I—F2N F—4aF—
AL HATREORIZITEE S 2w
EIIEEL TS, a—-F%

16 | smogmemE

LT, F=ar—A%H A THKIE
W2 & EoEZHE LT
728w,

®UEYRNRAYF
HOMNL DT, COAL v F %2

Lo\ z G35 & THH
TR DORIEICRY) 97

D VM v—O0—TEERY (KEH)

e

@

D AASWMORIFARIN (4h
P)
WO AT DR YT RV IE Lo
Y DTS

O N\VAEHAREERY
T R D %D TH bW Hi I 2
L. Z0dEEELE T,

@ AUy hAN—EERY (2 bFr)

® R—LI—ZAEEARRIN Bh
F)



> BRNSRE L&

REJ D

WED Y #flioT, RHIF/-I3EER
EWZAATERNNFITAZEATEFE
Jo

C RIRBEICRBET 2561, HMo
THEFIKFEL TS v,

c RIERBEAOKRE L, AMEOERIZ
Tt 2 DN DHENDH D T & & H
WOTLIEE NV, T RIEED W

EHETLTCRITDBDEREZLR) F5,
Al 14EIC—

« RIFRBENGEE L7285
FEIZHD T3 5 AT W RnZ &
AL T 728, F72, HHIK
IS U CHEMmOMBEE & LTL
728\,
KDL UV XEE) L AHN=I
%ﬂ%OTtb\%%%ftbié

v BRI IR O ERE R SIS
Ef%&wf#b# il o R &
) ETOTIEEREL LS,

';Fagfﬁ‘%%?* KELHZIT) & KK,
EELNGFERIN O LD D DD
DEd. BEME S TITHMITIZRE
I%%Liﬁb“((ﬁé\ﬂ
HENZOWTIRLTBHEW LTS X
f_i/»——@%%ﬁﬁﬁzﬁtuuu*ﬁ KA
2RI C 728 v,

BT DAilC

c A TOWEF M2 RO TH L, K
HRBE B — TV DK R & B
FTBEF,

D TBHFENI R EE. LY X
ERATC A RED 72D DY — FATHL
Dﬁw%ﬂfwiﬁov/xﬁA_
ETL, 2OV —FEIFTLT,
LB L TL & v,

WDOFRHFRIICDNT

T A TAREIZIE 45 mm DRA4 »
iV TnE 4, TORZflioTH A
TEREEATIEDOLFE T, RET LY

ATt icL . T A4 VHESE
mhES,
MBS M4 Y ((FEBLTVwE

HA) EFy PTHEZELTLEZE
Vg

AMOEBES By v ¥ 2T (I
OfE4) THEELTLES W, WE
1% 15 mm M ESETS,

JVIOU—MEDES: Fo1EY b,
720377 RNV P TREELTLE

év1($~iﬁﬁbfwi&A>
Jv 0 aviky I ADGS
yﬁ&ayﬁyﬁxwiyﬁuﬁo

eAxY (HELCTwERA) CTHE

LTL7EE Vv,

H A XS5Zmb}1F%
1 R—Ls—2%ZRFT,

HBOL ¥ 7T F— Ly — AR+
R

Y B%) 2D,
ZIEFLTLEE

2 2y MHN—ZEDIFFT,
ANy PAN-FEESY 2AR) &
WoHHT, Ay MAN—%HO X

HIZE LTI IEFLTLAZE v,

wEys | 17F



3 y—JIO5IEHULO%ZRERT

%,

HV R VLT D #55E 14> & BNC

r—"7), AC 24V/DC 12V 7 —7

W, 11075 —7 N, =T 14 %7 —

TR ENTWE T, AIE D%

BO»rSR/Hr—7 v egl &MLz

WIBEIILTTOFMRICHE-> T 2E

v,

@ HHE ORI A N —FER Y %
WoH, RO N—FE T

@BMWr—TNEIFXT T =5
L, EmMoEROL) 7r—
TR T

® #£Hr — 7V fE ORI &
D7ELAMR, IHT &7 —|2HH
95

HET D

2y NI=95 =T KO
v FT—=7R=FZD%
AC 24V/DC 12V(EEy—7
L) r—JJb : AC/DC IN (&R
AT I Fizo%k <
/05 —7JL : EXT CTRL (4
AW WmTIco% <
F—=F4ZF5—7TIU : MIC/SP
(A7 /A= —) WD
%<

@ T LAEROY - % KO
e ICHLY 17 %

CEMOEFASHNLTWE &, #
BOAN—=3) FLWOAHTF SR
FOHATRIRICH AR EHAD
HMEOHEIZZ: ) £9, oW
M ETHNLERETD., Lo
D EREO TN AT TLZE v,
MR EER T2, XL TR

W= H iz, ¥)a
YV—=5 U hRET, BHLTL
728\,

< A THRIEOWNEIE O &
ANy I TR IN=IT A VES
R12mm LFD b D% ffio T <L
72 &\,

12mm AT

4 RHPERICREITIESRLGED

DA Y—O—TZhXSE. XH
FIIFEEICERDH(T D,



@ N ATARRICEE L 72T A Y —
O — 7% RKIFF 721 3BEICHLY £
5.

@I ATERMOAYEWOALL. T
AX—0—T7 D% U@L
THAY%MOBEL T3,

5 [EOEDF}IFRY (4F) TK
HETCBEECAASHAFZERD
3%,

C RIFRBEICI Y F1T 25 61E, Z4
DLDIZLTHEOTA Y —u—7
FEY AT T L&,

C RIEREEICH AT BT LA

TEEMEPOTLIZZ V. Lohh

CREBLEWVWETAIHELIZ) L

THPDBERICRLZ B 4,
c RARBEICE D A A D22 v,
F7203 0 ATRME R B2 7

WIGE TR D AR EE YT-ICB70
(BIZED) % T 723w,

IRRHO IR ERE DR

NVAEBREEERIZDDIH

%o

1 FE SRR R B R L2 o ) EE R R [ 8
ATVHHY T WP ORI
T&5L912@ FIA4N=THY
ZWBHHTLZE N,

FIL FAEREZEER I ZDD D
%,
AEFRERBREO N F v b AR
HERTEATZ VSO ET, LY AD
AERNENTEDLLIICD K54
N=TAT W BDHTLIZE W,
Ry BIOF NV MAEHFEROR Y
EROTINBLOF OV b 2
T2, AHOGBRTGVERT 5
ZENHYET,

AASERABLTRELEVLWAD
[CLYX%Z[IT S,
ORPNOE D ANGIEL S-S
I L HHORENSTE T,

LoXAmbSRE> S, NS
KUFI FAEREEERY =6
DTHASZEET Do

3_6 19JP

i

=n
ax|

e



5 Z—LUN—%WZHTEAICE
MU TERZRD., X—LLIN—
DR IZEFOTCEHAZEET .

R—LT—RZBWDFFFD

6 Jx—HAUVN—EBBHTEE
[CEhLTEY hEEDhH.
T3 —HAAVIN—DRI%ZHHD T
EY hNZEET D

7 HEDRFEHEE T+ —HRADGR
FBHET. FlE 1 ~6 =ZEDIE
ER

CEERERTLRAE. L XTy
Y MERICHIFN E LTV 5 4UP &K
NCRE LT 728w, 4UP OZIE 1 Uy FAN—DRITEZY Y
FRMICEET 2 &L B ERASH S £ MAN—BERY (2 %) BED
=EDET BTIEBHAB. AUy RA—%

. Z‘;L\;lﬂ\:;%z*;ﬁxfﬂf_w BILTHS5RU Y FAN—EBEESR
FEALODWE &L, LY XD JERDDIF Do

Uy 7HERZFAHL T, LYy XDA,
ZALELTRLEELTL &, 2 R=—LT—ADRINEAAXSEK
FozINEZEHOED (3 HFR).

3 BOLYFTR—LT—RERE
Y (B3F) ZLo>hbfEDHT.
R—LT—RENASEEFZEE
ERN

Lo XZBbIRZ S
EFRATZESL VX (CSYOV LY
X)
BEWERIFET2ZY = — 0GR
i CHIAE I BRIWE DR L 7280,

"20 | mET>



L ZDED {3

dEa—9—FI:
Ry FDO—JICEE
HRIDd

T 2—F —~OERHEIIEHED
Ay NT—=2 =T (yaAr—7
V) BTHELCTEE W,

Iy MT =AY S & &, TR
Dy NT—=2r—T) (AFL—}
r—=7N) B ITHEL S0,

1 LYADTSI%IGTFT,

E=

2 LYXEEICEILTIRTT, KEEIZ Ay NT =2 =TV B D

BT —TNEDoR{EE, ENHOD
- F—TNVOMTERPETE D LT

Ay TERICE DD IEL v X XAV H D T3, BEERICH
DZEE) LETA, IEFo7-E 2 T — TR THE L 7R,
HTHH—ERUAINEL, L

YAREIFTLTLAEE 0, NEEY AT IMERE

LY ARRTTLE LAY

FTRT =TV ERHEOT VLD HATOWGEER-D FIE L0 T
CHESEZELTL Y X&2ELTL L3y ¥a—%—2id, ROBEESE
72E8 0, DEETT,

3 LYXEIIVMERICEDE. & Jotvy—
ICEILEDSIEFE>IcETATH Pentium III. 1 GHz VL I
S—ERUAANEU TIEHA (Pentium 4. 2 GHz Dl I % ¥E3%)

CE
RAM
4 LVZADTSHBRELAD, 256 MB LI I
0s
Windows 2000/XP
Web 75 9H
Internet Explorer Ver. 55 & 721% Ver.
6.0
VB a—5—FrERy NO—oCERTS | 217



AEZEIVE1—F—CEHRT AERY NT—TICERT S

® mlRO=RY FO—05 =)L (X k
mlRO=RY k9—05 =TI (HOR L—bkor—7IV) Z{E>T. =D
=) ZE>T. FEDORY b Ry FI—=IR—b&ERY FT—0D
D—OiR—hr&EIVEILI—5—DRY INDZEERFRT Do
RO—02RIH—&EFET B,

ROy FT—5
ROy NT—2 =W (ARL—K)
=L (yOR)

e 10BASE-T/
%*J ho=2 % 100BASE-TX

axRI5—

P22 | avka—y—Frldry NI—SICERTD



BRZERETD

AC24V/DC12V (EiEAT) or—7N
% AC24V %7213 DCI2V OEIFEAEE
BB L T3

AC24V Frcld DC12V A~

WRERT—J)

AC 24V OES

r—7)v | #24 |#22 |#20 |#18
(AWG) 022 (033 |(052 |(0.83
mm) |mm) |mm) |mm)
wARTr— |35 60 100 150
TNV —
(m) —
- Hin
DC 12V D55 ™
r—7 |#24 |#22 [#20 |#18 3
(AWG) 022 (033 |(052 (083 gi'-i‘}
mm) |mm) |mm) |mm) IRH
mAT— |12 18 30 50 Wi
TVE L
(m)

BEICDWLT

AC 24V £721Z DC 12V X, AC 100V
VIR LT SMZCEIRZ A LT <
728w
TNENOTEIEO T EEFFHIL KD
EBYTY,

AC 24V : 216V ~ 264V

DC 12V : 108V ~ 132V

AC 24V F 7213 DC 12V O FCRIZ 1,
UL r— 7 (VW-1 style 1007) #% &
JALTLZ2& 0,

EEEERTD | 237



AEICIP 7 FLA%E
gIbYHTH

A¥EAY VT =2 B AL THERT S
7eDIiE, AR LWIP T FL A%
FID B TEHLENDY T,
IP7FLAZE)HB TS L &L, K
Fav¥a—y—F73Ay bT—2
LTS, ([ayEa—
F—F 3y VT =2 ICERT
5121 =)
IP7FLADED HTE, RO 2810
DFETIT) ZEHNTET T,

- FE®D CD-ROM [CfERENT LD
vy NPy IT7OTSLEFEDS

QBIENER, [y v Ty F7ur 6%
fioTIP7 FLARE D LTS (24
N=Y) ETELEE N,

- ARP (Address Resolution
Protocol) OV R&EES

I¥Ea2—4%—TDOSv 1> K7%H

X, EDARP O~y FEANLE

¥

O L VIERES R, fHE o CD-ROM (2R
e Twba—¥—#1 KO [ARP I

XY FEESTIPT FLAZE Y 4T
L] #TELZES N,

e
CoEr

[
b

ARIZEIDHTHIP 7 FL A, &3
AT DEHE EMRO B PoEL T2
éb\‘o

P24 | K IP 7 RUREZIDHTS

'y NPy TT70935 L% ED

TIP7 RURZEIDHTS

1 8D CD-ROM%ZJVE1—
4 —@0 CD-ROM RS54 J[CAN
%o
LiIEFs< 34L&, WHiZ CD-ROM
DWNEPFREINE T,

2 IP Setup Program @ Setup 77
AAVEIVUYIT D,
[77A4VDFYya—F] 547
UUHERESNET,

3 [ ]1%&#IUYHTD,
[77ANVDy 7 u—F] ¥47u0
TCTIREIZ2 ) v r3hE, IEH
A YA R—LTEFEA,

o roa—RKanz7 74 VaHIBL
T, b)—FSetp 7 I > % 7
Vw7 LTLEE N,

4 EEICKRTEINDD «P—RIC
f€> T [P Setup Program] #
AVA=ILT Do
EHRFFEICB 3 2 CHAERENT:
5., I BHAWLEE, KHED
PO AVAM VBT TLES
W

5 IP Setup Program %Zi#2&id %,
Network ¥ 723K & 41, IP Setup
Program AA\U—A )V % v T —2
Rl E N T\ b SNC-DF70N/
DF70P Z#ii LTV A MR L &
T



EEX

FE2 1P Setup Program ver1.3.4

Network | gangwicth cartrol | Date tine | pPPe |

idess [1P address |

MAC ade Model |SerialNo. [v No.
00045257/ 1921660100 SNCOF7OP | 84a010 102

& Oktainan P accress automaticaly
" Use the following IP address

& OktainDNS server address atomaticaly
" Use the following DNS server cioress

HTTP port No. ~a0 (1024 10 B5535)
Adrinistrstor name

Adninistrator password

| =] |

6 URKRHSIP7 RUREEIDHT
TEWAXS5ZEI Yy I LTERY

SNC-DFTO0P 330010

BIRENTZHATDOAR Y VT — 7%
EREAE A ICERENE T,

7 IP7 RURZEERET %o
IP7 RURA%Z DHCP H—/{\—Hh'5
BEMICRET S LEER

[Obtain an IP address automatically]

ZEIRL T

{+ Oktain an IP address automatically
|—l."“ Us=e the following P address

IP address (IP 7 F L &), Subnet
mask (V7% v b < A2 ), Default
gateway (77 4V M7 —ho A1)
BHEBIZE) L ToNE T,

B IP7 RURAZRET D EEF
[Use the following IP address] %
L. [IP address]. [Subnet mask].
[Default gateway] 2 Z 1L-F 1L DMHE
A LET,

£ Chtain an P adsress automatically
{5 Us the folowing IP address
1P address 182 163 0 100

Subnet mask 255 255 255 0

Defaut gatevay

8 DNS H—/\—7 RUREH®RET
%o

DNS Y—/\—7 RL A= BEIES
gBICE

[Obtain DNS server address
automatically] &R L T3,

% Ohtain DNS server address automatically

rf"' Use the following OMNS server address

DNS Y—/\—7 RL A= BEES
LiEWEEE

[Use the following DNS server
address] Z #R L T2 5. [Primary
DNS server address] & [Secondary
DNS server address] {2 DNS #—
=T FLAZANLET,

AT IP 7 RLURAZEEIDYTS | 257

e



A7 Gl DS seryer airess Butoretically
1% Usethe following DNS server address

Primary DNS server address 192 168 0 200

Thirdl DS server address

Fourth DS server address

e e o —

A% Tl [Third DNS server address].

[Fourth DNS server address] iZ A7J
LTHERTY,

9 HTTP K— hBSEHRET .

@8l O (1024 to B5535)

HTTP port Mo.

@ 1E. HTTP port No. @ [80] #
BINL F ¥, [80] Ao R— N FE
BUBET 2 L X1, FEA MK
7 ARBEIRL, F— + &5 1024 ~
65535 # AT L ¥,

10[Administrator name] &
[Administrator password] [
BEBEEDREIEINAT—REAN
RGN

Administrator name

Administrstor password E——

Tk, M &b [admin |
c:%%éﬂflﬂij—o

=

T
Tk, BHEOZAIE/SAT — F
DOEFIITE T A

BHED L A721%. 8D CD-ROM 12
Ao TWVBL—HF—=HA KD [1—

W—iEE T 5 — User st — ¥ |

FIEL S,

[
b

F26 | AfEIC IP 7 RUREEIDNHTS

T1IEULKERENTNDC & =RR
LTHhS [OKI Ry V=TIV D
EET

Ok |

[ Setting OK JA3F/R & iud, IP
T RV ADEEIIET T,

12EEAAXSICPIERTBICIE.
DAREDAXRSRZETTILY
Uwod9%,

[y M=% *F SNC-DF70N| F
72 [A vy b7 =24 x5 SNC-
DF70P] @™ 2V 5 A— T PFER &
nEd,

Network Camera SNC-DF70N

IP7 RLADIELLEHESINL TV N

EL FIE1R208EELTH YV L

NR=—UPRFREINT A, ZOLGEILIP
T RLVADEEEZRNELTATLES
VY,



Web 7SO TEZSUIIT
3
AEEIZIP 7 FLAZE Y BT, FE
B2 Web 79 70 S KBRICT 7 £ A
T&AZERMRELET,
Z Z T, Internet Explorer % ff - 7z
BIED L2 7-% 3 L7,
Q@ ZDMD Web 75 I H M) a7k L.
Web 7' F 7 %o 72 8B ICDOWTREL

<IE. 8@ CD-ROM IS T 5
[Z—H—=T 4 F] 2TEILES

1 JVEa21—9—TWeb IS59H
ZEEL. FHED IP 7 RLA%Z

7 RUABICANT B,
)
|PELADY it /192168.0.100)

T )VH AR—IUPERENT T,

mera SNC-DF70N

2 [Enter] #HUwod %,
AL V=T —=HPFREINFT T,

Pt (f)setting () tome
Network Camera SNC-DF70N

. HEE

2005.01-12 Wed 02:10:10

o ||
Diaital

[E] Capture B
(03 oremE

AL =T —HPIELLFEREN
NZIP 7 FLAOE ) UTIEET
T,

NOTHASDAAA VE1—T—%ZR
TIBEER

[Enterl] K% > %227V v o35hE [k
Fa) T4 BE] PERSNET, [IE
W] 22y 7 35hE, ActiveX I ¥
PE—UDA VAN =&, A Y
Ca—7—PRREINET,

BT EE

mage Viewer” £ 2004/10/18 1423 CEHENT
}km\béﬂﬁiéﬂﬁ o 1AM LTRTLEFIY

‘eriSign Class 3 Code Signing 2001 GA (240

[Ellpr=i) :zit ﬁ;é;tti?ébtt

[ Sony Corporation IMOARERSIISHEER)

(e ) (o) (Frmm )

+ Internet Explorer ® 2 — 71 )L 1) 7

* v b7 =2 (LAN) OFf ’iE’?:EEJux
2§ 5L, BEAFIREN WY

BHHFET, ZOHAITHBE %%1@

AARTIZLTFHTT o F 2 — 3 —
FHRELTLEZE Y, TOF ¥ —

AEICIPY RURZEIDHTS

27 JP

e



IN=DFEFIIONVTE, 2y M T—72
BHHE I TR 28 v,

- Windows 2000, Windows XP % Bffi»
DO, ActiveX viewer DA ¥ A
b=V [EHERER] Ta
Ca—y—l2urs4 v LTELLED
HYET,

fHE

KV T by 2T DK~R—TIL, Internet
Explorer DF/RLFH A X [ H ] Thol
ftshTwFEd,

ITIVALNR—IZIELKRRETED
ICl&
TINVALNR=VERIELSEMESES
720121%, LUF OFNET Internet
Explorer Dt %29 54 LN\ %
(] DITICEE L TL 728 v,

1 Internet Explorer DX=a1—
IN—m5 [Y=)l] — [41V5—
XYy AT av] — [EFaU
F41 97DIBICEIRT D,

2 [4V5—2y M7V (K
AV —3y NRIETERLT
WaEE), ek 1V 85
*y Rl 7427 (FE=EAV K
SRy MRIETERLTVWS E
E) #OUvITB,

3 UNVIN—=IRELT [] UT
[CT %, (LRNIVIN—DRREN
TLEWESE. [BTEDLANIV]
REVEIVYILTHS LRIV
IN—T2RIELTLIEE L)

F28 | A IP 7 RUREZIDHTS

AVE1—5—TIA4IARKY T b
U I 7 EZBEVDES
c AV a—F =TI IVARIEY 7
b T EBHECORE, E{GFER
DTL—AL—MPMETT L% L,
HRATOINT =<V APMKTT5
WeEhNd ) 3,
KRBT 7R AL E BICFEIREN
5 Web =it Java A2 ) 7 b
fFRHLTWEYT, THERICZZ T
Va—%—T7 1 IVAREY 7 b
7T % BHECOAEIZIE, Web
R=TUPIE L FR SN WEED
HHEI.



> ZDfth
itk

=SV v Els

70 k3 TCP/IP, ARP. ICMP,
HTTP. FTP(#—/N—/ 7
SA4F7 ¥ N) SMTP (75
47>~ bF). DHCP (7 54
7> b) DNS (7547~
M. NTP (2547 ¥ 1),
SNMP (MIB-2). RTP/
RTCP. PPPoE

FEH&aB

[CIREIE iy
MPEG4/JPEG (£] 9 #:2.)
B AR T
G.711/G.726 (40, 32, 24, 16 kbps)
i pANTINE S N
640 x 480, 480 x 360, 384 x
288, 320 x 240, 256 X
192, 160 x 120
kK7L —uaL—}
JPEG: 30fps (QVGA)
MPEG4: 30fps (QVGA)
Internet Explorer Ver55 ¥ 7=
1% 6.0
(x5 OS: Windows 2000/
XP)
arvV¥a—¥ -5k
CPU: Pentium III. 1GHz VL E
(Pentium 4 2GHz LI 3% )
RAM: 256 MB Ll k.
FoRY A X 11024 x 768 [
*

7

BRL—F -T2t 2H
JPEG €— N 1 20 2 —H—
MPEG E— FK 1 10 2—4—
ry b= EFa) T4
ISATT — F (FEARFREE )
IP740VEY T
ZDRDOFERE
BRI RE. BRI D L
BERE. RERTARE 22 &

AXS
WigE+ 148 A 5 =5 4 vimkl
R (Super HAD CCD®). 38
T % (NTSC)/44 J5 1 3%
(PAL)
BRI FEL NTSC: 768 (H) x 494 (V)
PAL: 752 (H) x 582 (V)
LYy A<y vk
CS~7r b
fa5hH= NTSC/PAL
VBS:1.0Vpp = 5% LA (75Q
IF] ) F A )
JEdAR 525 A (NTSC)/625 A (PAL).
2147 —L—A
R A INT oA
KFIRGE 480 TV A (7FHurzesd)
S/N 50 dB LL I (AGC OFF,
Weight On) (7 a7 €5
)
AR SR
09 lux (AGC ON. F1.0)
AGC ON/OFF 41 iz
FOLHIE AUTO IRIS
BTy v 4y —
CCDT7TAA
RIA MNT A
ATW
BLC ON/OFF 410 # 2z

x| 297

Bl



A5—T1—2R
E AR E Tl
10BASE-T/100BASE-TX (R]-
45)
oy —AJ) 0 x 1, MAKE
i
TI—sl) s x 2 GRK
AC/DC24V., 1 A)
(AH=AN) L—HT7,
AR LX)
TA/FA haryha—LA
7
x 1, DC5V AJJ
TA/ A hary bo—uih
7
x 1, DC 5V 177
F—=rT7AN ALY AT
DC il
W5 v
2Pinat 7 % —
10Vpp. 75Q Ao,
[ ) A
E= 5 — T
2Pina%7 4 —
10Vpp. 75Q Ao,
I 9 A
~A 7 ANJ1 EE - 40 £ 35dB
JEWE R, 50 ~ 15,000Hz
777 ¢$3bmm I=77 7
TITA T —=FK
FAYW AT TIrTATAE—=
77 —
AIA =722 47kQ
Pk
777 ¢$35mm I=F A7

1/0 F— b

30 |

Z Ofth

HIFEE AC 24V = 10% 50/60Hz. DC
12V = 10%. PoE

HEED WKW

5 FH T E -10C~+50C

PRAT i BE -20C~+60CT

BERE 20 ~ 80 %

PRATIREE 20 ~95 %

IR EE /iR BATE)
135 X 1645 X 166.1 mm
B %18 kg
(oA CD-ROM (v +7 v 771
7N, 2—F—=HAF)
(1)
Ty =7 (1)
WORHFHAY (4)
LoF (1)
VOEEr—7Nn (1)
JA4Y—u—7 (1)
PRaEE () (D
REEY — b (1)
eEHAE (1)

AREOMARB L UMRIZ, RO D
FERCEHET LI EDH Y T35,
TTHRLIEZE W,

COFEE L, (R R R
=B EHBIRFS (VCC) o
#O< 7 T7 A BIEREAMEETT,
COFEEIT, REFRRTHHATSLZ
CEHME LTWETA, ZOHE
MG FRTFLUEY g VR ERKICE
BLTHASNS L, ZERELS]
SEIT LD 3, HULHH
NS TIELVE) v LT
72E W




ERRAHAERRIC DT
AEECTHH SN TV BEROFIZIZ
FHEaiim e L CEMRI S VB
b (BT —7E) b
DET.
ERBREE R & D MEOFamiE
BLDFToCT, RPEHIHEA S
L EIIEN R E BEO LT,

QSFLLIEBEV LITIEICBMWADbE
(s,

1%

31~

=l



TR

;]

o
=)

{AlE

166.1

85.7

164.5

89.3

135

¢ 108

Y

BEfi :

32 |




I/0 ERT—TIL (IHEmR) OE
il

b —

EY |EVR =]
BS

1 oy —AN + &

Y — AN DECHRE

AXAZHAWVRAYF / A—=T>ALY
y—hHEE
N AS PR S48

3.3V

2.35 kQ l

ALY F

1Y : 1
(BvY—AH+) | Freld
2 > (GND)
F—=7Jvavsy

7= y—Hih%E

§ lxh:tw

g

2 = AT -
(GND)

7=l 1+

TI7—uh1 -

7I—Al 2+

| o | | 4E

TI7—ut2 -

N | OO W

FAFA Ay
FE— L

B

=

8 |74 A T
g

9 TA /A bay |5
Fo—wAS

75— LHA~NDECHRE

HIXSHER 488
3. 5EY 5V
(ZS5—LHEAH+)

RS L— ,

AC 24 V/DC |

oz BB

T1TAUTF
4, 6 EY
Fs5-nn-) | |

| Ei?é
7—2

g | 33°

=l



FA /T4 FATIDECHRE

Q¥ (F4/F4 baryiba—L A
7)) L8¥ry (54 .+ 4 bIEET)
EOMIZOV 72125V &2 AT,

5V
9Ky (1
§ F4raVE
l O—JLAA)
oV Erit
5V AR
o T 8EY (4
77— FA hHiEiRTF
(GND))
A /4 FHIANDEHRE

Ty (FA /A baryru— i
7)) &8y (FA /4 vl T)
EDORIZOV EFRE5 VI E N5,
OV:B/WE—F
5V:A7—F—F

5V

| 7EY G4/
N l AU

O—JL77)

OV Eri |
5V Hh

Y

8EY (F1/
>4 MLEIRF
(GND))

”34‘ﬁﬁ%c779—v—uz

REAIEELTTI—
¥—EX

(RILE

« ZORBITIERIETRMA ST
FIOT, BEWLEIFOBIZBZT
Y L 728wy,

- IERHEOFEAB L UTEHRAEL B
O ) 2. KENRIEL T 72
2y,

7I5—H—ER

BFHEBENEEFEFFFIvI%E
COHHFEEDL ) HEITEIIR-TH
FARLZE N,

ZTNTHESDEVNEZET—EZAN
BEHWEIFIE, ¥y =—
EB B THRB O THR L 28
(VRS

{REFEARI RIS
PREFEOTRBMAR LSV T S &
TW/z2&F 3, FELQIIREREE
B &,

(RETHAR B & OIS

IEHIC & o THREEDHERF T & 25813,
TEHEIZL ) FRHMEHE S E T2 E
95






Owner’s Record

The model and serial numbers are located on
the Bottom. Record these numbers in the
spaces provided below.

Refer to these numbers whenever you call
upon your Sony dealer regarding this
product.

Model No.

To avoid electrical shock, do not
open the cabinet. Refer servicing to
qualified personnel only.

WARNING

This installation should be made by a
qualified service person and should conform
to all local codes.

WARNING

A readily accessible disconnect device shall
be incorporated in the building installation
wiring.

Serial No.

WARNING (For Installers only)
Instructions for installing the equipment on
the ceiling:

After the installation, ensure the connection
is capable of supporting four times the
weight of the equipment downwards.

CAUTION

The rating label is located on the bottom.

CAUTION for LAN port

For safety reason, do not connect the LAN
port to any network devices that might have
excessive voltage.

The LAN port of this unit is to be connected
only to the devices whose power feeding
meets the requirements for SELV (Safety
Extra Low Voltage) and complies with
Limited Power Source according to IEC
60950.

POWER REQUIREMENTS

The SNC-DF70N/DF70P operates on 24 V
ACor 12 VDC.

The SNC-DF70N/DF70P automatically
detects the power.

GBZ

Caution for U.S.A. and Canada
CAUTION

Use a Class 2 power suply which is UL
Listed (in the U.S.A.) or CSA-certified (in
Canada).

Caution for other countries

Caution

Use a power supply rated 24 V ACor 12 V
DC which meets the requirements for SELV
(Safety Extra Low Voltage) and complies
with Limited Power Source according to
IEC 60950.

For customers in the U.S.A.

This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate
radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in
a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be
determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the
following measures:

— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the
equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the
receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/
TV technician for help.

You are cautioned that any changes or
modifications not expressly approved in this
manual could void your authority to operate
this equipment.

The shielded interface cable recommended
in this manual must be used with this
equipment in order to comply with the limits



for a digital device pursuant to Subpart B of
Part 15 of FCC Rules.

For customers in Canada

This Class B digital apparatus complies with
Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe B est
conforme a la norme NMB-003 du Canada.

ATTENTION

The electromagnetic fields at specific
frequencies may influence the
picture of the unit.

If you have any questions about this
product, you may call:

Sony's Business Information Center (BIC)
at 1-800-686-SONY (7669)

or Write to: Sony Customer Information
Services Center

6900-29, Daniels Parkway, PMB 330 Fort

Moyers, Florida 33912

Declaration of Conformity

Trade Name : SONY

Model No : SNC-DF70N

Responsible Party : Sony Electronics Inc.

Address : 16450 W. Bernardo
Dr, San Diego, CA
92127 U.S.A.

Telephone Number : 858-942-2230

This device complies with part 15 of the
FCC rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device
may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference
received, including interference that may
cause undesired operation.

SGB
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* The Network Camera system and related service is not a security service. When monitoring the
image and audio of the purchased Network Camera, there is a risk that the monitoring image or
audio may be viewed or used by a third-party via the network. It is provided only as a
convenience for people to easily access their cameras via the internet.

When you use the Network Camera, please take into account and ensure the privacy and portrait
right of the object at your own responsibility.

Access to the camera or system is limited to the user setting up a user name and password only.
No further authentication is provided nor should the user presume that such filtering is done by

the service.

interrupted for whatever reason.

Sony assumes no liability should the service related to the Network Camera goes down or

» Overview

Features

This is dome-shaped color video camera for
which the 1/4 type Super HAD CCD® is
adopted. It has the following features.

Camera section

* Day/Night function automatically
switches between color and monochrome
modes. You can control this function
through an external source also.

Includes the Vari-focal auto iris lens as the
standard equipment. The focal length of
the lens is from 3.0 mm to 8.0 mm.

The best picture quality is available in the
lowest light degree (0.9 lux) to the object
(in the color mode).

High quality CCD and the clear dome
cover enable to get high sensitivity.

IP 66* sealed enclosure (sturdy and
weatherproof structure) suitable for
outdoor installation

You can manually set the camera direction
— panning, tilting and rotating.

Backlight compensation through the
center measurement

Various exposure modes (Auto-iris lens,
CCD-iris and Manual).

IP66* is a protection grade provided under JIS
and IEC.

*

Network section, Color section

¢ Real-time monitoring of the image and
sound from the camera is possible using
the Web browser on the computer.

MPEG4 video compression allows smooth
streaming of motion pictures with 30 fps
(QVGA size). Motion JPEG video
streaming is also possible by selecting the
JPEG video compression format.

The commercially available microphone
can be connected to the plug-in power type
microphone input (standard voltage 2.5 V)
terminal (mini jack, monaural).

The motion detection function (in MPEG4
mode), one sensor input terminal and two
alarm output terminals are equipped. You
can send image as an attached file of a mail
or send to FTP server. You can also
control the peripheral equipments
connected to the alarm output terminals.
The pre-alarm function and the post-alarm
function are equipped, by which the image
and audio of before/after the moment of
alarm detection can be forwarded.
Multicast streaming is equipped.

Others

* Corresponding to PoE (Power of
Ethernet).

¢ The camera is supplied with the IP Setup
Program for easy performance of the
network setting.

* Microsoft, Windows, Internet Explorer and
MS-DOS are registered trademarks of
Microsoft Corporation in the United States
and/or other countries.

¢ Super HAD ccp®isa registered
trademark of Sony Corporation.

e “IPELA” and 1 P E L. /A are
trademarks of Sony Corporation.

Features | 5%
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Precautions

This Sony product has been designed with
safety in mind. However, if not used
properly electrical products can cause fires
which may lead to serious body injury.

To avoid such accidents, be sure to heed the
following.

Heed the safety precautions

Be sure to follow the general safety
precautions, and the “Operating
Precautions.”

In case of a breakdown
In case of a system breakdown, discontinue

use and contact your authorized Sony dealer.

In case of abnormal operation

o If the unit emits smoke or an unusual
smell,

« If water or other foreign objects enter the
cabinet, or

* If you drop the unit or damage the cabinet:

1 Disconnect the camera cable and the
connecting cables.

2 Contact your authorized Sony dealer or

the store where you purchased the
product.

GB .
6 | Precautions

Operating Precautions

Operating or storage location

Avoid shooting very bright objects (such as

light fittings or sunlight) for an extended

period. Avoid operating or storing the unitin
the following locations:

» Extremely hot or cold places (operating
temperature: —10 °C to +50 °C
(-4 °F to 122 °F))

* Close to sources of powerful
electromagnetic radiation, such as radios
or TV transmitters

* Close to excessively dusty places

* Where exposed to mechanical vibrations

¢ Close to fluorescent lamps or objects
reflecting light

* Under unstable light sources (it may cause
flickering)

* Close to sources of strong magnetism

Attaching the dome casing

Attach the dome casing securely with the
supplied wrench.

Cleaning

* The dome cover is the optical part. Use a

soft, dry cloth to remove the fingerprints

or dust.

Use a blower to remove dust from the lens.

Clean the body with a dry soft cloth. If it is

very dirty, use a cloth dampened with a

small quantity of neutral detergent, then

wipe dry.

* Do not use volatile solvents such as
alcohol, benzene or thinners as they may
damage the surface finishes.

Using the camera outdoors

Make sure that the waterproof rubber gasket
of the dome casing is put in place, and attach
the dome casing securely to the unit casing.
Make sure you seal the locations listed
below with sealant (e.g. silicon sealant) to
prevent moisture from getting inside the
casing.

¢ Camera installation holes (4)

¢ Conduit holes (side/bottom)



In the event of any problems with the
operation of the camera, contact your Sony
dealer.

Note on laser beams

Laser beams may damage the CCDs. If
you shoot a scene that includes a laser
beam, be careful not to let a laser beam
become directed into the lens of the
camera.

Typical CCD
Phenomena

The following phenomena may appear on
the monitor screen while you are using a
CCD color video camera. These phenomena
stem from the high sensitivity of the CCD
image sensors, and do not indicate a fault
within the camera.

Vertical smear

A “smear” may appear to extend vertically
from very bright subjects, as shown below.

Video monitor .
Pale vertical smear

screen
|

l

Very bright subject
(such as an electric
|__ lamp, fluorescent
lamp, sunlight, or
strong reflected light)

This phenomenon is common to CCD
imaging elements using an interline transfer
system, and is caused when electric charge
induced by infrared radiation deep within
the photo sensor is transferred to the
resistors.

Aliasing

When shooting fine stripes, straight lines or
similar patterns, the lines may become
slightly jagged.

Blemishes

A CCD image sensor consists of an array of
individual picture elements (pixels). A
malfunctioning sensor element will show up
as a single pixel blemish in the image. This
is generally not a problem.

White speckles

When you shoot a poorly illuminated object
at a high temperature, small white dots may
appear all over the entire screen image.

Typical CCD Phenomena 7
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Screws (4)

Supplied i
. \\\\\\‘
Accessories (\@\\\\\\\

When you unpack, check that all the
supplied accessories are included.

Camera (1) Wrench (1)

I/0 extension cable (1)

Installation Manual (this document)
CD-ROM (including the Setup (1)

Program and User’s Guide) (1) B&P Warranty Booklet (1) (for SNC-
DF70N only)

“8 Supplied Accessories



About the Supplied
Manuals

Names of Manuals

The following manuals are supplied with
this unit.

Installation Manual (this document)

The Installation Manual describes the names
and functions of the parts of the camera, the
installation and connections of the camera,
etc. Be sure to read it before operating the
camera.

User’s Guide (stored in the CD-
ROM)
The User’s Guide describes the setup of the

camera and the operations from the Web
browser.

To open the User’s Guide, see “Using the
CD-ROM Manuals” below.

Using the CD-ROM Manuals

The supplied CD-ROM disc includes the
User’s Guides for the SNC-DF70N/DF70P
(Japanese, English, French, German,
Spanish, Italian and Chinese versions).

CD-ROM System Requirements

The following are required to access the

supplied CD-ROM disc.

* Computer: PC with Intel Pentium CPU
Installed memory: 64 MB or more
CD-ROM drive: x 8 or faster

* Monitor: Monitor supporting resolution of
800 x 600 or higher

* OS: Microsoft Windows Millennium
Edition, Windows 2000 Service Pack 2,
Windows XP Professional or Home
Edition

When these requirements are not met, access

to the CD-ROM disc may be slow, or not

possible at all.

Preparations

The Adobe Acrobat Reader Version 4.0 or
later or the Adobe Reader Version 6.0 or
later must be installed on your computer in
order to use the User’s Guide contained in
the CD-ROM disc.

[ Note |

If Adobe Acrobat Reader or Adobe Reader

is not installed, it may be downloaded from

the following URL.:
http://www.adobe.com/products/acrobat/
readstep2.html

Reading the manual in the CD-ROM

To read the User’s Guide contained in the
CD-ROM disc, do the following.

1 Insert the supplied CD-ROM into the
CD-ROM drive.

After a short time a window will open
displaying the files on the CD-ROM.

2 Double-click the PDF file of SNC-
DF70N/DF70P named "English".
Application will start, then display the
cover page of the Operating Instructions
of SNC-DF70N/DF70P.

Clicking an item in the Table of
Contents allows you jump to the relevant
page.

[ Note_

If you lose the CD-ROM disc or become
unable to read its content, for example
because of a hardware failure, contact a
Sony service representative.

« Intel and Pentium are registered trademarks
of Intel Corporation or its subsidiaries in the
United States and other countries.

¢ Adobe, Acrobat and Adobe Reader are
trademarks of Adobe Systems Incorporated
in the United States and/or other countries.

About the Supplied Manuals g
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Location and Functions of Parts and

Controls

The figure shows the camera without the dome casing and slit cover.

Side

()

o

( )
l<>M
0
N <>
. J

© 24V AC/12V DC (power input)
cable

Connect to a 24V AC or 12V DC power
supply system.

© BNC cable

Outputs a composite video signal.
Connect to a composite video input

connector of a video monitor, VCR, etc.

© Conduit holes (¥4 inch)
Connect a pipe to this hole. There are
two conduit holes on the unit casing, one
on the side and one at the bottom. The
cover plug is installed in the side conduit
hole at the factory. Remove the plug as
needed and connect the pipe to the hole.

O Tilt angle adjustment screw
Loosen this screw before adjusting the
lens position, and tighten it to fix the lens
position.

© Zoom lever
Move this lever to adjust the field of
view. As the lever itself is a screw,
tighten it to fix its position.

O Focus lever
Move this lever to adjust the focus. As
the lever itself is a screw, tighten it to fix
its position.

© Audio cable

The connector with the longer cable is
used for the line output connector, and
the other cable is used for the
microphone input connector.

%810 | Location and Functions of Parts and Controls



* Microphone input jack (minijack,
monaural)

Connect a commercially available

microphone. This jack supports plug-

inpower microphones (rated voltage: 2.5

V DQO).

You can connect the microphones of the
following specifications to this camera.

Type:Electric condenser microphone
Plug-in power system

Directivity:Nondirectional

Sensitivity:—0 = 3.5 dB

Frequency range:50 - 15,000 Hz

Plug: ¢ 3.5 mm mini-jack

¢ Line output jack (minijack,
monaural)

Connect a commercially available

speaker system.

You can connect the speakers of the
following specifications to this camera.

Type:Active speaker

Impedance:Input impedance 4.7 kohms
or more

Plug: ¢ 3.5 mm mini plug

© /0 (Input/Output) cable

This cable is provided with a sensor
input, two alarm outputs and a day/night
control function.

The sensor input is used as the alarm
input. The camera operation can be
synchronized with E-mail or other
applications.

The alarm output is used to control
connected peripheral devices by
synchronizing with an external sensor
input, the built-in activity detection
function, a manual trigger button, or the
timer function.

The day/night function is used to control
the activity of infrared rays cutting filter.
This function automatically switches
between color and monochrome modes.

For details on each function and
required settings, see the User’s Guide
stored in the supplied CD-ROM.

Location and Functions of Parts and Controls

After connecting the supplied I/O cable,

fix it with a flame retardant insulating tape.

O Lens

11
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Inside

24

@® MON (MONITOR OUT)
connector
Connect to a video input connector of a
monitor with the supplied monitor cable.
You can adjust the camera while looking
at the image on the monitor. After
adjusting the camera, disconnect the
cable.

® LED ON/OFF switch

Set this switch to ON when you want to
check by lighting up the POWER

indicator and the NETWORK indicator.

Because the LED shine may reflect,
normally set it to OFF.

@® LED (located in the board, where

you cannot find them easily)

* NETWORK indicator (orange/
green) (R702/D702)
The indicator flashes in orange when
the camera is connected to the
10BASE-T network; it flashes in
green when the camera is connected to
the 100BASE-TX network.
The indicator goes off when the
camera is not connected to the
network.

@12

* POWER indicator (green) (D701)
When the power is supplied to the
camera, the camera starts checking the
system. If the system is normal, this
indicator lights up.

® Conduit hole plug screw (side
conduit hole)
Loosen this screw and remove the plug
to use the side conduit hole.

@® Cable clamp
Secure the BNC cables 24V AC/12V
DC cable, I/O cable, audio cable) with
this clamp.

@ Network port (RJ45)
Connect to a hub or computer on the
10BASE-T or 100BASE-TX network
using a network cable (UTP, category
5).

@ EXT CTRL (External control
input/output) connector
Connect an I/O cable to this connector.

@ MIC/SP (Microphone/Speaker)
connector

Connect an audio cable to this
connector.

Location and Functions of Parts and Controls



@ VIDEO OUT (Video out)
connector
Connect the BNC cable to this
connector.

@ AC/DC IN (power input)
connector
Connect an 24V AC/12V DC cable to
this connector.

@ Unit casing
The unit casing is made of die-cast
aluminum and has conduit holes on the
side and at the bottom.

@ Dome casing
The dome cover is made of
polycarbonate. A waterproof rubber
gasket is provided on the joint surface to
the unit casing.

@ Safety cord
This cord prevents the dome casing from
falling off the unit casing. Make sure
that the cord does not get caught
between the dome casing and the unit
casing. Rotate the cord and adjust the
position of the cord.

@ Reset switch
To reset the camera to the factory default
settings, hold down this switch and
supply the power to the camera.

@ Screw for drop-prevention rope
(Bottom)

@ Camera installation holes (4

positions)

Make sure to tighten the screws securely

when installing the camera.

@ Pan angle adjustment screw

Loosen this screw before adjusting the
lens position, then tighten it to lock in

the lens position.

@ Slit cover screws (2 positions)

@ Dome case screw hole (3
positions)

This is a ground terminal for the chassis.

Location and Functions of Parts and Controls

13%
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» Basic Installation and Connections

Installing the Unit

Using the supplied screws, you can attach
the camera to the ceiling or the wall.

* If you attach the unit to the ceiling or the
wall, entrust the installation to an
experienced contractor or installer.

If you install the unit on the ceiling or the
wall, be sure the ceiling or the wall is
strong enough to withstand the weight of
the camera. If the ceiling or the wall is not
strong enough, the unit may fall and cause
serious injury.

If you attach the unit to the ceiling or the
wall, check periodically, atleast once year,
to ensure that the connection has not
loosened. If conditions warrant, make this
periodic check more frequently.

Take care not to stain or strike on the lens
cover. Such acts may inhibit optimum
performance of the camera and may cause
a malfunction.

Before installation

After deciding the direction in which the
camera will shoot, make the required holes
for the connecting cables.

The lens of the camera is protected by a
sheet for transport. Before installation,
remove the lens cover, then remove the
sheet.

Mounting screws

The supplied stand is provided with four

¢ 4.5 mm (3/ 16 inch) mounting holes. Install
the stand to a ceiling or wall with screws
through these holes.

The required mounting screws differ
depending on the installation location and its
material.

Steel wall or ceiling: Use M4 bolts (not
supplied) and nuts.

Wood wall or ceiling: Use the supplied M4
tapping screws. The panel thickness must be
15 mm (/8 inch) or more.

14 Installing the Unit

Concrete wall: Use appropriate anchors,
bolts and plugs (not supplied) for concrete
walls.

Junction box: Use screws (not supplied) to
match the holes on the junction box.

Kl Installing the Camera

1 Remove the dome casing.

Loosen the three dome casing screws
with the wrench supplied, and remove
the dome casing.

2 Remove the slit cover.

As shown in the figure below, loosen the
two slit cover screws, and turn the slit

cover to remove.

3 Choose the conduit hole to use.
The BNC cables, 24V AC/12V DC
cable, I/0O cable and audio cable are set
up to pass through the bottom conduit
hole at the factory. If you want to use the
side conduit hole, perform the following
steps 1 to 4.

@ Loosen the conduit hole plug screw
on the side conduit hole, and remove
the plug.

Disconnect the cables from the
connectors, and pull them out from
the bottom conduit hole.



(® Insert the cables through the side
conduit hole, and connect the cables
to their respective connectors, and
secure them with the cable clamp.

Network cable: Connect to a
network port of this unit.
24V AC/12 V DC (power input)
cable: Connect to an AC/DC IN
connector.
1/0 cable: Connect to EXT CTRL
connector.
Audio cable: Connect to MIC/SP
connector.

(@ Attach the plug that was removed
from the side conduit hole to the
bottom conduit hole.

* When you connect a pipe/plug to the
conduit hole, be sure to turn the pipe/
plug all the way and lock it in place.
Otherwise, moisture may leak into the
casing.

When you insert the plug in the bottom
conduit hole, clean the thread grooves
of the bottom conduit hole and install
the plug securely.

Cover the joint part of the pipe/plug
with silicon sealant, etc. to prevent
moisture from getting inside the
casing.

Use a pipe/plug with a thread length of
12 mm or less so that it does not
damage the camera.

%

1

12 mm or less

When installing on a ceiling or wall,

fix the supplied wire rope to the

bottom of the camera and the ceiling

(or wall).

(D Fix the wire rope to the ceiling or
wall.

@Remove the screw on the bottom of
the camera, and string the screw
through the hole of the wire rope.

Then secure the screw firmly so that
it will not come loose.

LSS SIS 2
7 Ceiling 7
Z
N —
j — N
Wire rope
S

5 Install the camera on the ceiling or
wall with the four supplied screws.

* Be sure to install the supplied wire rope to
the camera and the ceiling or wall.

If the ceiling or wall material is not strong
enough to hold the screws, the camera may
fall off. Reinforce the ceiling or wall as
needed.

If you cannot use screws on a ceiling or
wall, or if you want to hide the camera to
be less conspicuous, use the YT-ICB70 in-
ceiling bracket (optional) with which you
can mount the camera on the ceiling.

Installing the Unit

15%
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Adjusting the Camera
Direction and Coverage

1 Loosen the pan angle adjustment

SCrew.
The pan angle adjustment screw is
located on the angle adjuster bracket.
Loosen the screw with a Phillips
screwdriver before adjusting the camera
coverage.

Loosen the tilt angle adjustment
SCrew.

The tilt angle adjustment screw is
located on the side of the angle adjuster
bracket. Loosen the screw with a
Phillips screwdriver before adjusting the
lens position.

When you adjust the pan angle or tilt
angle without the loosening pan or tilt
angle adjustment screw, an internal
metallic part may be damaged.

Turn the lens in the desired direction.
You can adjust the lens position by
@ panning, (p) tilting, or (©) rotating.

When you have set the lens in the
desired direction, tighten the pan
angle adjustment screw and tilt angle
adjustment screw to lock in the lens
position.

Installing the Unit

5 Loosen the zoom lever and move it to

the right or left to adjust the angle of

view.

When you have set the zoom lever to the
desired position, tighten it to lock in the
angle of view.

Loosen the focus lever and move it to
the right or left to adjust the focal
length.

When you have set the zoom lever to the
desired position, tighten it to lock in the
focal length.

Repeat steps 1 to 6 until the camera
direction and coverage are
determined.

* When adjusting the lens position, be
sure that the “4UP” mark on the angle
adjuster is toward the ceiling. If the
camera is installed with the “fUP”
mark toward the floor, the image
appears upside down.

If it is difficult to tighten the zoom
lever or focus lever, turn the lens a
little with the slip mechanism and try
again.



Attaching the Dome
Casing

Aligning the two screw holes on the
slit cover with the two slit cover
screws on the angle adjuster bracket,
put the slit cover back on. Turn the slit
cover to set it in place, and tighten the
slit cover screws.

2 Align the three screw holes on the
dome casing with those on the unit
casing.

3 Insert the three dome casing screws
into the screw holes and tighten them
with the wrench supplied to secure the
dome casing and the unit casing.

Replacing the Lens

Applicable lens (CS-mount lens)
Contact your Sony dealer for information
applicable lenses.

on

Attaching a lens

Remove the lens plug.

Turn the lens counterclockwise to
remove it.

* At first the lens may make idle turns
because of the slip mechanism. When

the lens stops, turn it in the same
direction (counterclockwise) again
and remove it from the camera.

* Be careful not to damage the lens plug

or cable when removing the lens.

3 Putalenson the mounting position
and turn the lens clockwise. When the

lens stops, turn it again in the same
direction (clockwise) to fix the lens
place.

4 Insert the lens plug.

Installing the Unit

in
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. Connecting this Unit to a
Connecting to a Computer

Computer or a

Using a commercially available network

NetWO I'k cable (cross), connect the network port of
this unit to the network connector of a
computer.

To connect to the computer, use a

commercially available network cable (cross SNC-DF70N/DE70P

cable).

To connect to the network, use a
commercially available network cable
(straight cable).

When you connect a connection cable like a
network cable to the connectors of the
camera, it may not be connected if its
connection part is too long. Prepare the cable
which suits to the connectors.

Network cable

System Requirements (cross, not supplied)

Processor

Pentium III, 1 GHz or higher (Pentium 4, 2
GHz or higher recommended)

RAM Network
256 MB or more connector
0os J
Windows 2000/ XP

Web browser
Internet Explorer Ver. 5.5 or Ver. 6.0

Computer

18 Connecting to a Computer or a Network



Connecting this Unit to a
Local Network

Using a commercially available network
cable, connect the network port of this unit
to a hub in the network.

SNC-DF70N/DF70P

Network cable
(straight, not supplied)

10BASE-T/
100BASE-TX

Network

Connecting Power

Connect the 24 V AC or 12 V DC power
supply system to the power input terminal
this unit.

to24 VACor12VDC

of

About the power source

Use the 24 V AC or 12 V DC power source

isolated from the 100 to 240 V AC.
The usable voltage range is as follows:
24V AC:21.61t0264V

12VDC: 10.8t0 13.2V

Use the UL cable (VW-1 style 1007) for
V AC or 12 V DC connection.

Connecting Power

24
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Recommended power cable

24V AC
Cable #24 #22 #20 #18
(AWG) (0.22 [(0.33 |(0.52 |(0.83
mm) |[mm) |mm) |mm)
Maximum |35 60 100 150
cable length | (115) [(197) [(328) |(492)
(m (feet))
12V DC
Cable #24 #22 #20 #18
(AWG) (0.22 [(0.33 |(0.52 |(0.83
mm) |[mm) |mm) |mm)
Maximum |12 18 30 50
cablelength [(39) [(59) [(99) |[(164)
(m (feet))

%20 Assigning the IP Address to this Unit

Assigning the IP
Address to this Unit

To connect this unit to a network, you need
to assign a new IP address to the unit.
Before assigning the IP address, connect the
unit to a computer or a network (page 18).

You can assign the IP address in two ways:

¢ Using the setup program stored in
the supplied CD-ROM

For details on the operations, see
“Assigning the IP Address Using the Setup
Program” on page 21.

¢ Using the ARP (Address Resolution
Protocol) commands

Open the DOS window on the computer and

enter the specified ARP commands.

For details on the operations, see
“Assigning the IP Address to this Unit Using
ARP Commands” in the User’s Guide stored
in the supplied CD-ROM.

For determining the IP address to be
assigned to this unit, consult your system
administrator.



Assigning the IP Address
Using the Setup Program

1

2

Insert the supplied CD-ROM
disc into your CD-ROM drive.

Click the Setup icon of IP Setup
Program.
The “File Download” dialog opens.

Click Open.

If you click “Save this program to disk”
on the “File Download” dialog, you
cannot install correctly. Delete the
downloaded file, and click Setup icon
again.

Install the IP Setup Program to
your computer following the
wizard displayed.

If the Software License Agreement is
displayed, read it carefully and accept
the agreement to continue the
installation.

Start the IP Setup Program.

The program detects the Network
Camera SNC-DF70N/DF70P connected
on the local network and lists it (them)
on the Network tab window.

Network | Gactwin corirl | e e | EPpot |

MAC addiess [1P address [Madel [SerialNa. [ Version No.

02004642570 |192168.0100 SNCDF70P | 340010 102

@ Oktainan P accress sutomatically
 Use the folowing P sddress

& Otain DNS server address automaically
" Use the folloving DNS server audress

HTTP port Mo, Gan (102410 B5535)
Adrinistrator name

Administrator passward

[ [ concel

6 Click on the SNC-DF70N or

DF70P you want to assign a new

IP address in the list.

AL address IP address todel Senial No.

Wersion No.

08-00-46-f2.657-fb 1592.168.0.100

SNC-DF70P

340010

The network settings for the selected
SNC-DF70N or DF70P are displayed.

7 Set the IP address.

To obtain the IP address
automatically from a DHCP
server:

Select Obtain an IP address
automatically.

% Ohtain an P address automatically
|—("' Lize the following IP address

The IP address, Subnet mask and

Default gateway are assigned
automatically.

Assigning the IP Address to this Unit
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To specify the IP address
manually:

Select Use the following IP address,
and type the IP address, Subnet mask
and Default gateway in each box.

" Otain an [P audress automaticaly
1 Use the following IP acdress

IP address 192 . 168 0. 1m0
Subrnet mask 255 255 255 i

re—

Default gat=way

8 set the primary DNS Server
address and, if necessary,
secondary DNS server address.

To obtain the DNS server
addresses automatically:
Select Obtain DNS server address
automatically.

¥ Ohtain DMS server address automatically
|—(" Lze the following DNE server address ——

To specify the DNS server
addresses manually:

Select Use the following DNS server
address, and type the Primary DNS
server address and Secondary DNS
address in each box.

) OHE DN eerver airess automsticaly
& Use the following DNS server address

Frimary DNS server address 182 168 i 200
Secondary DNS server address 192 168 0 201
Third DNS server address

Fourth DNS server address

The Third DNS server address and

Fourth DNS server address are invalid
for this unit.

22 Assigning the IP Address to this Unit

9 Set the HTTP port number.

80 (1024 ta 65535)

HTTP port Ho

Normally select 80 for the HTTP port
No. To use another port number, select
the text box and type a port number
between 1024 and 65535.

10Type the Administrator name
and Administrator password.

acdmin
Administrstor password O

Administrator name

The default settings of both items are
“admin.”

You cannot change the Administrator
name and Administrator password in this
step. To change these items, see “Setting
the User — User setting Page” of the User’s
Guide stored in the supplied CD-ROM.

11 confirm that all items are
correctly set, then click OK.

833 |

If “Setting OK” is displayed, the IP
address is correctly assigned.

1270 access the camera directly,
double-click the camera name
on the list.

AL address IP address todel Senial No. Wersion No.
08-00-46-f2.657-fb 1592.168.0.100 SNC-DF70P 340010 0




The welcome page of the network
camera SNC-DF70N or DF70P is
displayed.

Network Camera SNC-DF70N

If the IP address is not set correctly, the
welcome page does not appear after step 12.
In this case, try to set the IP address again.

Accessing this Unit Using the
Web Browser

When the IP address has been assigned to
this unit, check that you can actually access
the unit using the Web browser installed in
your computer.

This section explains how to access this unit
using the Internet Explorer.

For details on the operations using the Web
browser, i.e. for using a Web browser that is
not the Internet Explorer, see the User’s
Guide stored in the supplied CD-ROM.

1 Start the Web browser on the
computer and type the IP
address of this unit in the URL
box.

Example:

| Address | http:j/192.168.0.100

The Welcome page is displayed.

Network Camera SNC-DF70N

Assigning the IP Address to this Unit 23°%
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2 Click Enter.

The main viewer is displayed.

IPELA
Network Camera SNC-DF70N

2005.01-12 Wed 02:15:41

oo |-

) emue
@

9 s
"
'
) = =l

When the main viewer is correctly
displayed, the IP address assignment is
completed.

To display the main viewer of the
camera for the first time
When you click Enter, “Security warning” is
displayed. When you click OK, the ActiveX
control is installed and the main viewer is
displayed.

Security Warning E|

Do you want to install and n "SNC-DF70 Image Yiewer"
signed on 10/16/2004 2:23 PM and distributed by:

Sory Corporation

Publisher authenticity verifisd by VeriSian Class 3 Code:
Signing 2001 CA

Caution: Sony Corporation asserts that this content is safe
You should anly instal/view this content if you trust Sony
Corporation ta make that assertion

[ &ways ust content from Sony Corporation

[ e J[Ha [ Moelin

* If Automatic configuration is enabled in
the Local Area Network (LAN) Settings
on Internet Explorer, the image may not be
displayed. In this case, disable Automatic
configuration and set the Proxy server
manually. For setting the Proxy server,
consult your network administrator.

* When you install ActiveX viewer on
Windows 2000 or Windows XP, you
should have logged in the computer as the
Administrator.

24 Assigning the IP Address to this Unit

Tip
Every page of this software is optimized as
display character size Medium for Internet
Explorer.

To display the Welcome page
correctly

To operate the welcome page correctly, set
the security level of the Internet Explorer to
Medium or lower, as follows:

1 Select Tool from the menu bar for
Internet Explorer, then select Internet
Options and Security tab in sequence.

2 Click the Internet icon (when using
the camera via the Internet) or Local
intranet icon (when using the camera
via a local network).

3 Set the slider to Medium or lower. If
the slider is not displayed, click
Default Level.)

When using antivirus software in the

computer

* When you use antivirus software in your
computer, the camera performance may be
reduced, for example, the frame rate for
displaying the image may be lower.

* The Web page displayed when you log in
the camera uses Java Script. The display of
the Web page may be affected if you use
antivirus software in your computer.



» Others

Specifications

Network

Protocol TCP/IP, ARP, ICMP, HTTP, FTP
(server/client), SMTP (client),
DHCEP (client), DNS (client),
NTP (client), SNMP (MIB-2),

RTP/RTCP, PPPoE

Compression

Video compression format
MPEG4/JPEG (selectable)
Audio compression format
G.711/G.726 (40, 32, 24, 16 kbps)
640 x 480, 480 x 360, 384 x 288,
320 x 240,256 x 192, 160 x 120
Maximum frame rate
MPEG4:30 fps (QVGA)
JPEG:30 fps (QVGA)
Web browser Internet Explorer Ver. 5.5 or 6.0
(Available OS: Windows 2000/
XP)
Computer environments
CPU: Pentium III, 1GHz or higher
(Pentium 4, 2 GHz or higher
recommended)
RAM: 256 MB or more
Display size: 1024 X 768
Maximum user access
MPEG4 mode: 10 users
JPEG mode: 20 users
Network security
Password (basic authentication),
1P filtering
Other functions
Activity detection, image
trimming, built-in clock, etc.

Image size

Camera

Image device NTSC
1/4 type interline transfer
(Super HAD CCD), 380,000
picture elements
PAL
1/4 type interline transfer
(Super HAD CCD), 440,000
picture elements
Effective picture elements
NTSC
768 (horizontal) x 494 (vertical)
PAL
752 (horizontal) x 582 (vertical)
Lens mount CS mount
Signal format NTSC/PAL
VBS: within 1.0 Vp-p £5 %,
75 ohms, sync negative
NTSC
525 lines, 2:1 interlace
PAL
625 lines, 2:1 interlace

Scanning

Synchronization

INT only
Horizontal resolution

480 TV lines (analog video)
Signal-to-noise ratio

50 dB (AGC OFF, Weight On)

(analog video)

Minimum illumination

0.9 lux (AGC ON, F1.0)
AGC On/Off switchable
Exposure control

AUTO iris
Electronic shutter

CCD Iris
White balance ATW
BLC On/Off switchable

Interface

Network port 10BASE-T/100BASE-TX (RJ-45)
1/O port Sensor input : make contact
Alarm output 1 and 2: 24 V AC/
DC Max. 1 A
(mechanical relay outputs
electrically isolated from the
camera)
Day/Night control input: 1, 5V
DC input
Day/Night control output: 1,5V
DC output
Auto iris lens connector
DC servo
Video output 2 Pin connector: 1.0 Vp-p,
75 ohms, unbalanced, sync
negative

25GB
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Monitor output
2 Pin connector: 1.0 Vp-p,
75 ohms, unbalanced, sync
negative
Microphone input
Sensitivity: 40 + 3.5 dB
Frequency range: 50 - 15,000 Hz
Plug: 3.5 mm (5/32 inches), Mini-
plug, plug-in power system
Line output
Type: Active speaker
Input impedance: 4.7 kohms or
more
Plug: 3.5 mm (5/32 inches), Mini-

plug

Others

Power supply 24V AC+10% 50/60Hz,12V DC
+10%, PoE
Power consumption
8 W max.
Operating temperature
—10°Cto +50 °C (14 °F to 122 °F)
Storage temperature
—20 °C to +60 °C
(—4 °F to +140 °F)
Operating humidity
20 to 80 %
Storage humidity
20t0 95 %
Dimensions 135 x 164.5 x 166.1 mm
(538 x 6 /2% 6 /8 inches)
Mass Approx. 1.8 kg 31b 11 0z)
Supplied accessories
CD-ROM (setup program and
User’s Guide) (1)
Monitor cables (1)
Screws (4)
Wrench (1)
1/0O extension cable (1)
Wire rope (1)
Installation Manual (this
document) (1)
B&P Warranty Booklet (for SNC-
DF70N only) (1)

Design and specifications are subject to
change without notice.

26 Specifications

Regular parts replacement

Some of the parts that make up this
product (electrolytic condenser, for
example) need replacing regularly
depending on their life expectancies.

The lives of parts differ according to the
environment or condition in which this
product is used and the length of time it is
used, so we recommend regular checks.
Consult the dealer from whom you bought
it for details.




Dimensions

Top

Bottom

Side

164.5 (6 1/2)

\ 4

A

166.1 (6 5/s)

89.3 (3 °/8)

135 (5 3/g)

$ 108 (4 3/s)

-

Unit: mm (inches)
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Pin Assignment of I/O Wiring diagram for sensor input

Extension Cable (supplied) Mechanical switch/open collector

output device

Camera Outside
Inside

3.3V

2.35
kohms

.
.
l Mechanical

SWItCh
1 pin
(Sensor In
C—— 2 pin ( GND I
Open collector

output device

Pin | Pin name Color
No.
1 Sensor In + Red Wiring diagram for alarm output
2 Sensor In — (GND) | White
3 Alarm Out 1 + Black Camera Outside
Inside
4 Alarm Out 1 — Yellow
5 Alarm Out 2 + Blue 5V
3 or 5 pi H
6 Alarm Out 2 — Green ( Atl’a:rmpcgr:nput 4
7 Day/Night control | Brown
output Magnet relay Circuit
- 24V AC/24V DC, example
8 Day/Night grey 1 Aorless
common connector
. 4 or 6 pin
9 Day/Night control | Orange (Alarm output -)
input i R 4

GND
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Wiring diagram for day/night input
Input 0 Vor 5 V between 9 pin (day/night
control input) and 8 pin (day/night common
connector)

5V

control input)

§ l 9 pin (day/night

Inputs 0 V
or5V
Y
7}7 T 8 pin (day/night
GND common

connector (GND))

Wiring diagram for day/night output
Output 0 V or 5 V between 7 pin (day/night
control output) and 8 pin (day/night
common connector)

0 V: monochrome mode

5 V: color mode

5V

§ 1 7 pin (day/night
l control output)

y
Outputs 0 V
or5V

Y

7}7 ? 8 pin (day/night
common connector
GND (GND))

Specifications
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AVERTISSEMENT

Afin d’écarter tout risque
d’électrocution, garder le coffret
fermé. Ne confier I’entretien de
I'appareil qu’a un personnel qualifié.

Alimentation

Avertissement pour les Etats-Unis et le
Canada

La SNC-DF70N/DF70P fonctionne sur du
24V CAoul2VCC.

La SNC-DF70N/DF70P détecte
automatiquement I’alimentation.

Utilisez une alimentation classe 2
répertoriée UL (aux Etats-Unis) ou
homologuée CSA (au Canada).

Avertissement pour les autres pays

La SNC-DF70N/DF70P fonctionne sur du
24V CAoul2VCC.

La SNC-DF70N/DF70P détecte
automatiquement 1’alimentation.

Utilisez une alimentation conforme a la
réglementation de sécurité du pays
d’utilisation de I’appareil.

Pour les utilisateurs au Canada

Cet appareil numérique de la classe B est
conforme a la norme NMB-003 du Canada.

FR2
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* Le systéme de caméra en réseau et le service qui lui est li€ ne sont pas sécurisés. Lorsque vous
surveillez I’image et le son de la caméra en réseau dont vous avez fait I’acquisition, il existe un
risque que 1’image de contrdl puisse étre visualisée ou que le son puis étre utilisé par un tiers via
le réseau. Ce service n’est fourni aux utilisateurs que comme moyen pratique d’accéder a leurs
caméras via I’Internet. Lorsque vous utilisez la caméra en réseau, veuillez prendre en compte ce
fait pour assurer la confidentialité et visualisez 1’objet a vos risques et périls. Veillez, en outre, a
respecter le droit d’image des personnes et des biens filmés.

e L’acces a la caméra ou au systeme est limitée a 1’utilisateur qui configure un nom d’utilisateur et
un mot de passe. Aucune autre mesure d’authentification n’est fournie et I’utilisateur ne doit pas
croire que le service exécute un autre filtrage quelconque.

* Sony décline toute responsabilité en cas de panne ou d’interruption du service de caméra en

réseau due a quelque cause que ce soit.

» Description générale

Caractéristiques

Ce produit est une caméra vidéo dome
couleur pourvue d’un CCD Super HAD® de
type 1/4. 11 présente les particularités
suivantes :

Section caméra

» Fonction Day/Night pour le passage
automatique entre le mode couleur et le
mode monochrome. Vous pouvez
également commander cette fonction avec
une source externe.

Dotée en standard d’un objectif a
diaphragme automatique varifocale. La
longueur focale de I’ objectif est de 3,0 a
8,0 mm.

Une qualité d’image optimale peut étre
obtenue au plus bas niveau d’éclairage
(0,9 lux) du sujet (en mode couleur).

* Le CCD de haute qualité et le cache de
dome transparent assurent une sensibilité
élevée.

Enveloppe hermétique IP 66* (structure
robuste et a I’épreuve des intempéries)
convenant a une installation en extérieur
Possibilité de régler manuellement
I’orientation de la caméra — panoramique,
inclinaison et rotation.

Compensation de contre-jour par la
mesure centrée

Plusieurs modes d’exposition (Objectif a
diaphragme automatique, Diaphragme
CCD, Manuel).

IP66* est un niveau de protection offert par les
normes JIS et IEC.

*

R4 Caractéristiques

Section réseau, section couleur

« Il est possible de contrdler I'image et le
son de la caméra en temps réel en utilisant
le navigateur Internet de I’ ordinateur.

La compression vidéo MPEG4 assure une

transmission en continu réguliere

d’images animées avec un taux de trame
de 30 images/seconde (format QVGA).

La transmission vidéo JPEG en continu

d’images animées est également possible

en sélectionnant le format de compression
vidéo JPEG.

Un micro en vente dans le commerce peut

étre branché ala borne d’entrée pour micro

autoalimenté (tension standard 2,5 V CC)

(prise minijack mono).

La caméra est dotée d’une fonction de

détection de mouvement (en mode

MPEG4), d’une borne d’entrée de capteur

et de deux bornes de sortie d’alarme. Vous

pouvez envoyer une image comme piece
jointe a un e-mail ou a un serveur FTP.

Vous pouvez également commander des

équipements périphériques connectés aux

bornes de sortie d’alarme.

» Grace aux fonctions pré-alarme et post-
alarme les images et le son précédant/
suivant le moment ot I’ alarme est détectée
peuvent étre envoyés.

* Possibilité de streaming multidiffusion.

Autres informations

* Correspondant a PoE (Power of Ethernet).

* La caméra est livrée avec un programme
d’installation IP qui facilite I’exécution de
la configuration du réseau.



Microsoft, Windows, Internet Explorer et
MS-DOS sont des marques déposées de
Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou
dans d’autres pays.

Super HAD CCD® est une marque déposée
de Sony Corporation.

«IPELA » et 1 7 EE L-/A sont des
marques de commerce de Sony
Corporation.

Précautions

Ce produit Sony a été concu avec 1’accent
sur la sécurité. Notez, toutefois, que tout
appareil électrique mal utilisé peut
provoquer un incendie dans lequel on risque
d’étre gravement blessé.

Pour éviter de tels accidents, observez les
précautions suivantes.

Respectez les précautions de
sécurité

Observez impérativement les précautions de
sécurité générales et les « Précautions
d’utilisation ».

En cas de panne

En cas de panne, cessez 1’utilisation et
adressez-vous a votre revendeur Sony agréé.

En cas de fonctionnement anormal

* SiI’appareil dégage de la fumée ou une
odeur anormale,

* Si de I’eau ou des objets étrangers ont
pénétré dans le boitier, ou

* Sil’appareil est tombé ou si son boitier est
endommaggé :

1 Débranchez le cible de la caméra et les
cables de raccordement.

2 Adressez-vous a votre revendeur Sony

agréé ou au magasin ou vous avez acheté
le produit.

e . FR
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Précautions d’utilisation

Lieu d’utilisation ou de rangement

Evitez de filmer des objets trés lumineux

(tels qu’appareils d’éclairage et rayons du

soleil) pendant une durée prolongée. Evitez

d’utiliser ou de ranger cet appareil dans les

endroits suivants :

* endroits trés chauds ou froids (température

de fonctionnement : —10 a +50°C

(-4 °F a 122 °F))

endroits proches de sources de

rayonnement électromagnétique puissant

(émetteurs de radio ou de télévision, par

exemple)

a proximité d’endroits trés poussiéreux

dans des endroits exposés a des vibrations

mécaniques

a proximité de lampes fluorescentes ou

d’objets réfléchissant la lumiére

sous un éclairage instable (il peut en

résulter un scintillement)

» proximité d’une source de magnétisme
puissant

Fixation du boitier de dome

Fixez solidement le boitier de dome avec la
clé fournie.

Nettoyage
* Le cache de ddme est une piece optique.
Utilisez un chiffon doux et sec pour

enlever les traces de doigts ou la poussiére.

« Utilisez un pinceau soufflant pour enlever
la poussiere de e’objectif.

 Nettoyez le boitier avec un chiffon doux et
sec. S’il est tres sale, utilisez un chiffon
légerement imprégné d’une petite quantité
de détergent neutre, puis essuyez.

* N’utilisez pas de solvants volatils tels
qu’alcool, benzeéne ou diluants. Ils
pourraient endommager la finition.

FR 2 .
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Utilisation de la caméra en
extérieur

Assurez-vous que le joint d’étanchéité en
caoutchouc du boitier de dome est en place,
puis fixez solidement le boitier de dome au
boitier de caméra.

Passez un produit d’étanchéité (produit
d’étanchéité a la silicone, par exemple) sur
les points ci-dessous pour empécher la
pénétration d’humidité a I’intérieur du
boitier.

¢ Orifices d’installation de la caméra (4)

¢ Orifices de conduit (latéral/inférieur)

En cas de probleme de fonctionnement de la
cameéra, adressez-vous a votre revendeur
Sony.

Remarque concernant les faisceaux
laser

Les faisceaux laser peuvent endommager
les capteurs CCD. Si vous prenez une scene
comprenant un faisceau laser, veillez a ce
que celui-ci ne frappe pas directement

I’ objectif de la caméra.




Phénoménes
caractéristiques du
CCD

1l se peut que vous constatiez les
phénomenes ci-dessous sur 1’écran du
moniteur pendant I’utilisation d’une caméra
vidéo couleur CCD. Ces phénomenes sont
dus a la haute sensibilité des capteurs
d’image CCD et ne sont pas le signe d’une
anomalie de la caméra.

Maculage vertical

Des sujets treés lumineux peuvent provoquer
un « maculage vertical » comme sur la figure
ci-dessous.

Ecran du
moniteur vidéo

1 Sujet trés lumineux
(lampe électrique,
lampe fluorescente,
rayons du soleil ou
— forte lumiere
réfléchie, par
exemple)

Maculage vertical
pale

Ce phénomene est commun aux photosites
des CCD a transfert d’interligne et se
manifeste lorsque la charge électrique
induite par le rayonnement infrarouge a
I’intérieur du capteur photosensible est
transférée aux résistances.

Crénelage

Lorsque vous filmez de fines rayures, des
lignes droites ou des motifs similaires, les
lignes peuvent apparaitre légeérement « en
escalier ».

Défauts d’aspect

Un capteur d’image CCD est constitué par
une rangée d’éléments d’image individuels
(pixels). Le dysfonctionnement d’un
élément du capteur se manifeste par le
palissement d’un pixel dans I’image. Ceci ne
pose généralement pas de probleme.

Mouchetures blanches

Lorsque vous filmez un sujet faiblement
éclairé sous une température élevée, de
petits points blancs peuvent apparaitre sur
toute la surface de I’'image a I’écran.

Phénomeénes caractéristiques du CCD / Accessoires fournis

Accessoires fournis

Au déballage, assurez-vous qu’aucun des

accessoires fournis ne manque.

Caméra (1)

CD-ROM (contenant le programme

d’installation et le Guide de
I'utilisateur) (1)

Cables de moniteur (1)

7FH
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Vis (4)

Clé de serrage (1)

Cable prolongateur d’E/S (1)

Manuel d’installation (ce document)

)

Livret de garantie B&P (1) (SNC-

DF70N seulement)

FR8

Notes sur les manuels fournis

Notes sur les
manuels fournis

Nom des manuels

Les manuels suivants sont fournis avec cet
appareil.

Manuel d’installation (ce manuel)
Le Manuel d’installation décrit la
nomenclature et les fonctions des pieces,
I’installation et les raccordements de la
caméra, etc. Lisez-le impérativement avant
I’ utilisation.

Guide de I'utilisateur (sur le CD-
ROM)

Le Guide de I’ utilisateur décrit I’installation
de la caméra et les opérations depuis le
navigateur Internet.

Pour ouvrir le Guide de I’utilisateur, voir
« Utilisation des manuels sur le CD-ROM »
ci-dessous.

Utilisation des manuels sur le
CD-ROM

Le CD-ROM fourni contient les Guides de
I’utilisateur pour la SNC-DF70N/DF70P
(versions japonaise, anglaise, francaise,
allemande, espagnole, italienne et chinoise).

Configuration systéme requise de
CD-ROM

La configuration suivante est requise pour
I’acces au CD-ROM fourni :
* Ordinateur : Ordinateur avec processeur
Intel Pentium
Mémoire installée : 64 Mo ou plus
Lecteur de CD-ROM : x 8 ou plus puissant
« Ecran : Ecran avec une résolution de
800 x 600 ou plus
Systeme d’exploitation : Microsoft
Windows Millennium Edition, Windows
2000 Service Pack 2, Windows XP
Professional ou Home Edition
Si ces conditions ne sont pas satisfaites,
I’acces au CD-ROM peut étre lent ou
impossible.



Préparation

Pour pouvoir ouvrir le Guide de I’ utilisateur
se trouvant sur le CD-ROM, le logiciel
Adobe Acrobat Reader version 4.0 ou plus
récente ou Adobe Reader Version 6.0 ou
plus récente doit étre installé sur
I’ordinateur.

Remarque

Si le logiciel Adobe Acrobat Reader ou

Adobe Reader n’est pas installé sur

I’ordinateur, vous pouvez le télécharger a

I’adresse suivante :
http://www.adobe.com/products/acrobat/
readstep2.html

Lecture du manuel sur CD-ROM

Pour lire le Guide de I’ utilisateur se trouvant
sur le CD-ROM, procédez comme suit :

1 Insérez le CD-ROM fourni dans le
lecteur de CD-ROM.
Apres un court instant, une fenétre
affichant les fichiers du CD-ROM
s’ouvre.

2 Double-cliquez sur le fichier PDF du
SNC-DF70N/DF70P intitulé
« Frangaise » .
L’application est lancée, puis la page de
couverture du Mode d’emploi de la
SNC-DF70N/DF70P s’affiche.
Cliquez sur un élément de la Table des
matieres pour sauter a la page
concernée.

Remarque

Si vous égarez le CD-ROM ou ne parvenez
pas a en lire le contenu (en raison d’une
défaillance du matériel, par exemple),
adressez-vous au service aprés-vente Sony.

« Intel et Pentium sont des marques déposées
d’Intel Corporation ou de ses filiales aux
Etats-Unis et dans d’autres pays.

¢ Adobe, Acrobat et Adobe Reader sont des
marques d’Adobe Systems Incorporated
aux Etats-Unis et/ou dans d’autres pays.

Notes sur les manuels fournis
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Emplacement et fonction des pieces et

commandes

La figure ci-dessous représente la caméra sans boitier de dome ni cache fendu.

Face latérale

()

o

( )
[ L<>M
0
N <>
. J

© Cable de 24 V CA/12V CC
(entrée d’alimentation)

Branchez ce cable a une source

d’alimentation de 24 V CA ou 12 V CC.

@ Cable BNC

Sortie du signal vidéo composite.
Raccordez ce port au connecteur
d’entrée vidéo composite d’un moniteur
vidéo, magnétoscope, etc.

© Orifices de conduit (3/4 pouce)

Branchez un tube a cet orifice. [l y a
deux orifices de conduit sur le boitier de
cameéra, 1’un sur le c6té et I’autre au-
dessous. A la sortie d’usine, I’ orifice de
conduit latéral est obturé par un
bouchon. Retirez ce bouchon si
nécessaire pour raccorder un tube a

I’ orifice.

O Vis de réglage de I'angle
d’inclinaison
Desserrez cette vis avant de régler la
position de I’ objectif, puis resserrez-la
pour fixer 1’objectif.

© Levier de zoom
Déplacez ce levier pour régler le champ
de vue. Vissez ensuite le levier (le levier
est une vis) pour en fixer la position.

@ Levier de mise au point
Déplacez ce levier pour régler la mise au
point. Vissez ensuite le levier (le levier
est une vis) pour en fixer la position.

© Cable audio

Le connecteur sur le cable le plus long
est le connecteur de sortie de ligne. Le
connecteur de 1’autre céble est le
connecteur d’entrée de micro.

10 Emplacement et fonction des piéces et commandes




¢ Prise entrée de micro (mini-jack,
mono)

Permet de raccorder un micro en vente

dans le commerce. Cette prise prend en

charge des micros auto-alimentés

(tension nominale : 2,5 V CC).

Vous pouvez raccorder des micros ayant
les spécifications suivantes a cette
caméra.

Type : Micro a condensateur électrique
Systeme autoalimenté

Directivité : Non directionnel

Sensibilité : —40 + 3,5 dB

Plage de fréquences : 50 — 15.000 Hz

Fiche : Mini-jack ¢ 3,5 mm

¢ Prise sortie de ligne (mini-jack,
mono)

Permet de raccorder une enceinte en

vente dans le commerce.

Vous pouvez raccorder des enceintes
ayant les spécifications suivantes a cette
caméra.

Type : Enceinte amplifiée

Impédance : Impédance d’entrée
4,7 ohms ou plus

Fiche : Mini-fiche ¢ 3,5 mm

© Cable d’E/S (entrées/sorties)

Ce cable est doté d’une entrée de
capteur, de deux sorties d’alarme et
d’une fonction de commande
Day/Night.

L’entrée de capteur est utilisée comme
entrée d’alarme. Le fonctionnement de
la caméra peut étre synchronisé avec une
application de messagerie électronique
ou autre.

La sortie d’alarme permet une
commande de périphériques
synchronisée avec 1’entrée d’un capteur
externe, la fonction embarquée de
détection d’activité, un déclencheur
manuel, ou la fonction de
programmateur.

Emplacement et fonction des piéces et commandes

La fonction Day/Night est utilisée pour
commander ’activité du filtre
infrarouge. Cette fonction assure le
passage automatique entre le mode
couleur et le mode monochrome.

Pour plus d’informations sur les
différentes fonctions et les paramétrages
requis, voir le Guide de I'utilisateur sur
le CD-ROM fourni.

Remarque

Apres avoir raccordé le cable d’E/S
fourni, fixez-le avec du ruban isolant
ininflammable.

© Objectif
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Intérieur

24

®

®

12

Connecteur MON (MONITOR
OouT)

Raccordez ce connecteur a un
connecteur d’entrée vidéo d’un moniteur
vidéo a I’aide du cable de moniteur
fourni. Ceci vous permettra de régler la
caméra en regardant I’image sur le
moniteur. Apres avoir réglé la caméra,
débranchez le cable.

Interrupteur des DEL
Placez cet interrupteur sur ON si vous

désirez que les témoins POWER et
NETWORK s’allument.

Remarque

Placez normalement cet interrupteur sur
OFF pour empécher la réflexion de la
lumiere des DEL.

DEL (situées sur la carte ou
elles sont difficilement
accessibles)
* Témoin NETWORK (réseau)
(orange/vert) (R702/D702)
Ce témoin clignote en orange lorsque
la caméra est connectée au réseau
10BASE-T ; il clignote en vert
lorsqu’elle est connectée au réseau
100BASE-TX.
Le témoin s’éteint lorsque la caméra
n’est pas connectée au réseau.

e Témoin POWER (alimentation)
(vert) (D701)
A la mise sous tension, la caméra
vérifie le systeme. Si le systeéme est
normal, ce t¢moin s’allume.

@® Vis du bouchon d’orifice de

conduit (orifice de conduit
latéral)

Pour utiliser I’ orifice de conduit latéral,
desserrez cette vis et retirez le bouchon.

@ Bride de cable

Fixez les cables BNC, le cable de 24 V
CA/12 V CC, le cable d’E/S, le cable
audio avec cette bride.

® Port réseau (RJ45)

Raccordez ce port & un concentrateur ou
a un ordinateur sur le réseau 10BASE-T
ou I00BASE-TX aI’aide d’un cable
réseau (UTP, catégorie 5).

@ Connecteur EXT CTRL (entrée/

sortie de commande externe)

Branchez un cible d’E/S a ce
connecteur.

@ Connecteur MIC/SP (micro/

enceinte)

Branchez un céble audio a ce
connecteur.

Emplacement et fonction des piéces et commandes




@ Connecteur VIDEO OUT (sortie
vidéo)
Branchez le cdble BNC a ce connecteur.

@ Connecteur AC/DC IN (entrée
d’alimentation)
Branchez un cible de 24 V CA/12 V CC
a ce connecteur.

@ Boitier de caméra
Ce boitier de caméra est en aluminium
moulé sous pression et comporte un
orifice de conduit sur le c6té et un autre
au-dessous.

@ Boitier de dome
Le cache de dome est en polycarbonate.
Le boitier de caméra comporte un joint
d’étanchéité en caoutchouc sur la
surface d’assemblage.

@ Cable de siireté
Ce cable empéche le boitier de dome de
tomber du boitier de caméra. Veillez a ce
que le cable de slireté ne soit pas pincé
entre le boitier de dome et le boitier de
caméra. Tournez le cible de siireté et
réglez sa position.

@ Interrupteur de réinitialisation
Pour réinitialiser la caméra aux réglages
d’usine, maintenez cet interrupteur
enfoncé lors de la mise sous tension de la
caméra.

@ Vis pour céble antichute (Face
inférieure)

Emplacement et fonction des piéces et commandes

(e}
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@ Orifices d’installation de la
caméra (4 positions)
Serrez les vis a fond lorsque vous
installez la caméra.

@ Vis de réglage de I’'angle de
panoramique
Desserrez cette vis avant de régler la
position de I’ objectif, puis resserrez-la
pour fixer la position de 1’objectif.

@ Vis de cache fendu (2 positions)

@ Orifice de vis de boitier de déme
(3 positions)
Cette borne permet de relier le chassis a
la terre.

13™
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» Installation et raccordements de base

Installation de la
caméra

La caméra peut étre montée
au plafond ou au mur a I’aide des vis
fournies.

Remarques

* Dans le cas d’un montage au plafond ou au
mur, confiez I’installation a un prestataire
ou installateur expérimenté.

Si la caméra doit étre montée au plafond
ou au mur, assurez-vous que leur matériau
est suffisamment résistant pour supporter
son poids. La caméra risquerait autrement
de tomber et de provoquer de graves
blessures.

Si la caméra a été montée au plafond ou au
mur, vérifiez I’installation périodiquement
(au moins une fois par an) pour vous
assurer que le montage est toujours solide.
Si les conditions le permettent, effectuez
cette vérification périodique plus
fréquemment.

Veillez a ne pas tacher ou heurter sur le
cache d’objectif. Ceci pourrait empécher
le bon fonctionnement de la caméra et
provoquer un dysfonctionnement.

Avant lI'installation

Apres avoir décidé de 1’orientation de la
caméra pour la prise de vue, percez les
orifices nécessaires pour les cables de
raccordement.

L’objectif de la caméra est protégé par un
film pour le transport. Avant I’installation,
retirez le cache d’objectif, puis enlevez le
film de protection.

Vis de montage

Le socle fourni comporte quatre orifices de
3

montage de ¢ 4,5 mm (/16 pouces). Poser le

socle au plafond ou au mur en faisant passer

des vis par ces orifices.

FR . £
14 | Installation de la caméra

Les vis de montage requises different selon
I’emplacement et le matériau de la surface
d’installation.

Mur ou plafond en acier : Utilisez des
boulons M4 (non fournis) et des écrous.
Mur ou plafond en bois : Utilisez les vis
taraudeuses M4 fournies. L’épaisseur de
panneau doit étre d’au moins 15 mm Crs
pouce).

Mur en béton : Utilisez des ancrages,
boulons et chevilles (non fournis) pour mur
en béton appropriés.

Boite de jonction : Utilisez des vis (non
fournies) adaptées aux orifices de la boite de
jonction.

Kl Installation de la caméra

1 Retirez le boitier de dome.
Desserrez les trois vis de boitier de dome
avec la clé de serrage fournie et retirez le
boitier de dome.

2 Retirez le cache fendu.
Desserrez les deux vis du cache fendu et
tournez le cache fendu pour le retirer,
comme sur la figure ci-dessous.




3 Choisissez I’orifice de conduit &
utiliser.
A la sortie d’usine, il est prévu que les
cables BNC, le cable de 24 V CA/12 V
CC, le cable d’E/S et le cable audio
passent par I’ orifice de conduit inférieur.
Si vous désirez utiliser I’ orifice de
conduit latéral, effectuez les opérations
décrites aux étapes 1 a 4 ci-dessous.

@ Desserrez la vis du bouchon d’orifice
de conduit latéral et retirez le
bouchon.

(@ Débranchez les cébles des
connecteurs et tirez-les hors de
I’orifice de conduit inférieur.

(® Faites passer les cables par I orifice
de conduit latéral, branchez-les a
leurs connecteurs respectifs, puis
fixez-les avec la bride de cable.

Cable réseau : Branchez ce cible au
port réseau de la caméra.
Cable de 24 V CA/12 V CC (entrée
d’alimentation) : Branchez ce cible
au connecteur AC/DC IN.
Cable d’E/S : Branchez ce cable au
connecteur EXT CTRL.
Cable audio : Branchez ce cible au
connecteur MIC/SP.

(@ Posez le bouchon retiré de I’ orifice
de conduit latéral sur I’orifice de
conduit inférieur.

Remarques

Lorsque vous posez un tube/bouchon
sur un orifice de conduit, tournez-le a
fond pour le bloquer en place. De
I’humidité risquerait autrement de
pénétrer dans le boitier.

Lorsque vous insérez le bouchon dans
I’orifice de conduit inférieur, nettoyez
le filetage de I’ orifice de conduit
inférieur et vissez-le a fond.

Passez un produit d’étanchéité a la
silicone, etc., sur la partie
d’assemblage du tube/bouchon afin
d’empécher la pénétration d’humidité
a I’intérieur du boitier.

Pour ne pas risquer d’endommager la
caméra, veillez a ce que la longueur de
filetage du tube/bouchon ne dépasse
pas 12 mm.

1

12 mm ou moins

4 Lorsdun montage au plafond ou au
mur, fixez le cable métallique fourni
audessous de la caméra et au plafond
(ou au mur).

D Fixez le cable métallique au plafond
ou au mur.

(@ Retirez la vis du dessous de la caméra
et faites-la passer dans 1’ orifice du
cable métallique. Fixez ensuite la vis
solidement pour qu’elle ne puisse pas
se desserrer.

WY,
Plafond /

Z
7
7

Cable
métallique

5 Installez la caméra au plafond ou au
mur avec les quatre vis fournies.

Remarques

 Posez impérativement le cable métallique
sur la caméra et au plafond ou au mur.

* Si le matériau du plafond ou du mur n’est
pas suffisamment résistant pour supporter
les vis, la caméra risque de tomber.
Renforcez alors le plafond ou mur
adéquatement.

* Si vous ne pouvez pas utiliser des vis au
plafond ou au mur, ou si vous désirez que
I’installation de la caméra soit moins
visible, utilisez le support de montage au
plafond encastrable YT-ICB70 (en
option).

Installation de la caméra
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Réglage de la direction et
du champ de la caméra

1

16

Desserrez la vis de réglage de 1’angle
de panoramique.

La vis de réglage de I’angle de
panoramique se trouve sur le support du
régleur d’inclinaison. Avant de régler le
champ de la caméra, desserrez la vis
avec un tournevis cruciforme.

Desserrez la vis de réglage de 1’angle
d’inclinaison.

Cette vis se trouve sur le coté du support
durégleur d’inclinaison. Avant de régler
la position de I’ objectif, desserrez la vis
avec un tournevis cruciforme.

Remarque

Ne réglez pas 1’angle de panoramique ou
I’angle d’inclinaison sans desserrer la
vis de réglage de I’angle de panoramique
ou d’inclinaison car ceci pourrait
endommager une pie¢ce métallique
interne.

Tournez I’objectif dans la direction
désirée.

Vous pouvez régler la position de
I’objectif par @) panoramique,

(@ inclinaison, ou (©) rotation.

Installation de la caméra

4 Apres avoir réglé 1’objectif dans la

direction désirée, resserrez la vis de
réglage de 1’angle de panoramique et
la vis de réglage de I’angle
d’inclinaison pour verrouiller la
position de 1’objectif.

Desserrez le levier de zoom et
déplacez-le a droite ou a gauche pour
régler ’angle de vue.

Apres avoir réglé le levier de zoom sur la
position désirée, resserrez-le pour fixer
I’angle de vue.

Desserrez le levier de mise au point et
déplacez-le a droite ou a gauche pour
régler la longueur focale.

Apres avoir réglé le levier de mise au
point sur la position désirée, resserrez-le
pour fixer la longueur focale.

Répétez les opérations des étapes 1 a6
jusqu’a ce que la direction et le champ
de la caméra soient corrects.

Remarques

* Lors du réglage de la position de
I’ objectif, assurez-vous le repere
« fUP » du régleur d’inclinaison est
tourné vers le plafond. Si la caméra est
installée avec le repere « fUP »
tourné vers le plancher, I’'image sera
téte en bas.

* Si vous éprouvez des difficultés a
serrer le levier de zoom ou le levier de
mise au point, tournez 1égérement
I’ objectif avec le mécanisme de
glissement et essayez a nouveau.



Fixation du boitier de
dome

Remettez le cache fendu en place en
alignant les deux orifices a vis du
cache fendu sur les deux vis de cache
fendu situées sur le support du régleur
d’inclinaison. Tournez le cache fendu
pour le mettre en place, puis serrer les
vis de cache fendu.

Alignez les trois orifices a vis du
boitier de dome sur ceux du boitier de
caméra.

Insérez les trois vis de boitier de ddme
dans les orifices a vis et serrez-les
avec la clé fournie afin de fixer
solidement le boitier de dome et le
boitier de caméra.

Remplacement de I’objectif

Objectif utilisable (objectif a monture CS)
Pour tout renseignement sur les objectifs
utilisables, adressez-vous a votre
concessionnaire Sony.

Montage d’un objectif

1 Retirez le bouchon d’objectif.

2 Tournez I’ objectif dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre pour le
retirer.

Remarques

Il se peut que 1’ objectif tourne d’abord
a vide en raison du mécanisme de
glissement. Lorsque I’ objectif s’ arréte,
tournez-le a nouveau dans la méme
direction (sens inverse des aiguilles
d’une montre) et retirez-le de la
caméra.

Veillez a ne pas endommager le
bouchon d’objectif ou le cable lorsque
vous retirez 1’ objectif.

3 Placez I’ objectif sur la position de
montage et tournez-le dans le sens des
aiguilles d’une montre. Lorsque
I’objectif s’arréte, tournez-le a
nouveau dans la méme direction (sens
des aiguilles d’une montre) pour le
fixer en place.

4 Posez le bouchon d’objectif.

. e FR
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Raccordement a un
ordinateur ou a un
réseau

Pour la connexion a 1’ordinateur, utilisez un
cable réseau en vente dans le commerce
(cable croisé).

Pour la connexion au réseau, utilisez un
cable réseau en vente dans le commerce
(cable droit).

Remarque

Lorsque vous connectez un cable de
raccordement tel qu’un céble réseau aux
connecteurs de la caméra, la connexion peut
ne pas s’effectuer si la partie de connexion
est trop longue. Utilisez un cable adapté aux
connecteurs.

Configuration systeme
requise

Processeur
Pentium III, 1 GHz ou plus puissant
(Pentium 4, 2 GHz ou plus puissant
recommandé)

Mémoire vive (RAM)
256 Mo ou plus

Systéme d’exploitation
Windows 2000/ XP

Navigateur Internet
Internet Explorer Ver. 5.5 ou Ver.6.0

Raccordement de cet appareil
a un ordinateur

Raccordez le port (réseau) de cet appareil au
connecteur réseau de 1’ordinateur a I’aide
d’un cable réseau (croisé) en vente dans le
commerce.

SNC-DF70N/DF70P

Cable réseau
(croisé, non fourni)

Connecteur
réseau

Ordinateur

FR \ . N ,
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Raccordement de cet appareil
a un réseau local

Raccordez le port (réseau) de cet appareil a
un concentrateur du réseau a 1’aide d’un
cable réseau en vente dans le commerce.

SNC-DF70N/DF70P

Cable réseau
(droit, non fourni)

10BASE-T/
100BASE-TX
\

Concent-
rateur

Réseau

Alimentation a
raccorder

Raccordez un systeme d’alimentation de
24V CA ou 12 V CC ala borne d’entrée
d’alimentation de cet appareil.

v

vers 24V CAou12V CC

Source d’alimentation

Utilisez une source d’alimentation de 24

v

CA ou 12 V CC isolée de I’alimentation de

100 2240 V CA.

La plage des tensions utilisables est la
suivante :

24V CA:21,62264V
12VCC:10,8a132V

Utilisez le cable UL (VW-1 style 1007) pour

la connexion 24 V CA ou 12 V CC.

Alimentation a raccorder

197
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Cable d’alimentation recommandé

24V CA
Cable w4 [#22 [#20 |#I8
(AWG) 0,22 033 |0,52 |(0,83

mm) |[mm) |mm) |mm)

Longueur |35 60 100 150
maximale (115) | (197) |(328) |[(492)
de cable
(m (pieds))

12V CC

Cable #24 #22 #20 #18

(AWG) (0,22 |(0,33 |(0,52 |(0,83
mm) |mm) |mm) |[mm)

Longueur 12 18 30 50

maximale (39) (59) 99) |(164)
de cable
(m (pieds))

FR20 | Attribution d’'une adresse IP a cet appareil

Attribution d’une
adresse IP a cet
appareil

Pour connecter cet appareil a un réseau, vous
devez lui attribuer une nouvelle adresse IP.
Avant d’attribution d’une adresse IP,
raccordez cet appareil a un ordinateur ou a
un réseau (page 18).

Vous pouvez attribuer I’adresse IP de deux
manieres :

¢ Utilisation du programme
d’installation sur le CD-ROM fourni

Pour plus d’informations sur les opérations,
voir « Attribution de ’adresse IP a l’aide du
programme d’installation » a la page 21.

¢ Utilisation des commandes ARP
(Address Resolution Protocol)

Ouvrez une fenétre DOS sur I’ ordinateur et

saisissez les commandes ARP spécifiées.

Pour plus d’informations sur les opérations,
voir « Attribution d’une adresse IP a la
caméra a l’aide des commandes ARP » dans
le Guide de I’utilisateur sur le

CD-ROM fourni.

Remarque

Pour déterminer 1’adresse IP a attribuer a cet
appareil, consultez votre administrateur
systeme.



Attribution de I'adresse IP a

I’aide du programme Wetwork | i oriol | e tme | epPoe |
d’installation o 12 T S
1 Insérez le CD-ROM fourni dans
Ie IeCteur CD-ROM' & Oktain an P akess automatically
—_—
2 Cliquez sur I'icone Setup de IP ————
_—
Setup Program.
La boite de dialogue « File Download » S DR
) 1
s’ouvre.
——
.
3 Cliquez sur Open. _—
HTTP port No. Geo O[T (10241065535
Administrator name. —
Si vous cliquez sur « Save this program At s I
to disk » dans la boite de dialogue « File | oo \

Download », ’installation ne
s’effectuera pas correctement.
Supprimez le fichier téléchargé et

6 Cliquez sur la SNC-DF70N ou

cliquez a nouveau sur I’icone Setup. DF70P a laquelle vous désirez
attribuer une nouvelle adresse
4 \nstallez IP Setup Program sur IP sur la liste.
I'ordinateur en suivant les
. . , . N MAC addiess IP address Model __ Sl No. Version Mo,
instructions de I’assistant a 080046/2570  |192168.0.100 SNCDF70P | 340010

I’écran.

Si le contrat de licence d’utilisation du
logiciel s’affiche, lisez-le attentivement
et acceptez-le pour pouvoir poursuivre

Les parametres réseau pour la

Iinstallation. SNC-DF70N ou DF70P sélectionnée

s’affichent.
5 Démarrez IP Setup Program.

Le programme détecte la ou les caméras 7 spécifiez 'adresse IP.

réseau SNC-DF70N/DF70P connectées Pour obtenir automatiquement

sur le réseau local et en donne la liste I’adresse IP depuis un serveur

dans la fenétre de I’onglet Network. DHCP :
Sélectionnez Obtain an IP address
automatically.

% Obtain an IP address automatically
|—ll“ Uze the following IP address —

IP address, Subnet mask et Default

gateway sont attribués
automatiquement.

Attribution d’'une adresse IP a cet appareil 217
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Pour spécifier I’'adresse IP
manuellement :

Sélectionnez Use the following IP
address, puis tapez IP address, Subnet
mask et Default gateway dans les cases
correspondantes.

 Obtain an P address automaticaly

£ Uise the foliowing P address
[Peafis 192 168 a 100

Subnet mask 255 255 255 i

Default gat=way

8 Spécifiez primary DNS Server
address (I'adresse du serveur
DNS primaire) et, si nécessaire,
secondary DNS server address
(adresse du serveur DNS
secondaire).

Pour obtenir les adresses de
serveur DNS automatiquement :
Sélectionnez Obtain DNS server
address automatically.

¥ Ohtain DMS server address automatically
|—(" Lze the following DNE server address ——

Pour spécifier les adresses de
serveur DNS manuellement :
Sélectionnez Use the following DNS
server address, puis tapez les valeurs
des parametres Primary DNS server
address et Secondary DNS address dans
chaque zone de texte.

Administestor name

Administrator password

5 Oktain DB server ddress autometzHly,

& Use the following DNS server address
Primary DNS server address 192 168 [ 200
Secondary DNS server address 192 168 [ 201
Third DNS server address

Fourth DNS server address

FR22

Remarque

Les parametres Third DNS server
address et Fourth DNS server address ne
peuvent pas étre utilisés pour cet
appareil.

Attribution d’'une adresse IP a cet appareil

9 Spécifiez HTTP port number (le

numéro de port HTTP).

HTTP port Mo &8 (1024 to 65535)

Sélectionnez normalement 80 pour le
numéro de port HTTP. Pour utiliser un
autre numéro de port, sélectionnez la
zone de texte et tapez un nombre entre
1024 et 65535.

1 OTapez Administrator name et

Administrator password.

admin

Les valeurs par défaut de ces deux
parametres sont « admin ».

Remarque

Vous ne pouvez pas changer les
parametres Administrator name et
Administrator password a cette étape.
Pour changer ces parametres, voir

« Paramétrage des utilisateurs — Menu de
paramétrage User » du Guide de
I’utilisateur sur le CD-ROM fourni.

11 Assurez-vous que tous les

paramétres ont été
correctement définis, puis
cliquez sur OK.

Ok |

L’adresse IP a été correctement attribuée
si « Setting OK » s’affiche.



12Pour accéder directement a la
caméra, double-cliquez sur le
nom de la caméra sur la liste.

AL address |P address todel Senial No. Wersion No.
192.162.0.100 SNC-DF70P 340010

08-00-46-f2.657-fb

Lapage d’accueil de la Network Camera
SNC-DF70N ou DF70P s’affiche.

Remarque

Si I’adresse IP n’a pas été correctement
spécifiée, la page d’accueil de la caméra
n’apparait pas apres 1’étape 12. Essayez
alors de spécifier a nouveau I’adresse IP.

Attribution d’une adresse IP a cet appareil

Acceés a cet appareil avec le
navigateur Internet

Apres I’attribution de 1’adresse IP a cet
appareil, assurez-vous que vous pouvez
accéder a ’appareil avec le navigateur
Internet installé sur votre ordinateur.
Cette section explique comment accéder a
cet appareil avec Internet Explorer.

Pour plus d’informations sur la marche a
suivre avec un navigateur Internet autre
qu’Internet Explorer, voir le Guide de
lutilisateur sur le CD-ROM fourni.

1 Démarrezle navigateur Internet
sur I'ordinateur et tapez
I’adresse IP de cet appareil dans
la zone URL.

Exemple :

| Address | http:jj192.168,0.100

La page d’accueil s’affiche.

Network Camera SNC-DF70N

2 Cliquez sur Enter.

La page du visualiseur principal
s’affiche.

23 FR
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IPELA
Network Camera SNC-DF70N

o[+ |

Digital
B caone
5)

Si le visualiseur principal s’affiche
correctement, 1’attribution de 1’adresse
IP est terminée.

Pour afficher le visualiseur principal
de la caméra pour la premiére fois
Lorsque vous cliquez sur Enter, « Security
warning » s’affiche. Lorsque vous cliquez
sur OK, ActiveX control est installé et le
visualiseur principal s’affiche.

Do you want to install and run “SNC-DF70 Image Yiewer"
signed on 104/18/2004 2:23 PM and distributed by:

Sony Corporation

Publisher authenticity verlfied by VeriSign Class 3 Code
Signing 2001 C4

Caulion: Sony Corporation asserts that this content is safe.
‘ou should only install/view this content if wou trust Sony
Corporation to make that assertion

[ &ways bust content from Sony Carporation

[y J He_ [ Moei

Remarques

» Sil’option Automatic configuration est
activée dans Local Area Network (LAN)
Settings d’Internet Explorer, il se peut que
I’image ne s’affiche pas. Désactivez alors
Automatic configuration et configurez le
serveur Proxy manuellement. Pour
configurer le serveur Proxy, consultez
votre administrateur réseau.

* Pour pouvoir installer ActiveX viewer
sous Windows 2000 ou Windows XP,
vous devez avoir ouvert une session sur
I’ordinateur en tant qu’administrateur.

FR24
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Conseil

L’affichage des pages de ce logiciel a été
optimisé pour la taille du texte Moyen
d’Internet Explorer.

Pour afficher correctement la page
d’accueil de la caméra

Pour que la page d’accueil puisse étre
utilisée correctement, réglez le niveau de
sécurité d’Internet Explorer sur Moyen ou
plus bas en procédant comme suit :

1 Sélectionnez Outils dans la barre de
menus pour Internet Explorer, puis
sélectionnez Options Internet et
I’onglet Sécurité dans cet ordre.

2 Cliquez sur I’icone Internet (si vous
utilisez la caméra via Internet) ou
I’icdne Intranet local (si vous utilisez
la caméra via un réseau local).

3 Placez le curseur de sélection sur
Moyen ou plus bas. (Si le curseur de
sélection n’est pas affiché, cliquez sur
Niveau par défaut.)

Lors de l'utilisation d’un logiciel

antivirus sur I'ordinateur

» [’utilisation d’un logiciel antivirus sur
I’ ordinateur peut affecter la performance
de la caméra en diminuant, par exemple le
taux de trame pour I’affichage des images.

* La page Web affichée lorsque vous
accédez a la caméra utilise Java Script.
L’affichage de la page Web peut étre
affecté si vous utilisez un logiciel antivirus
sur votre ordinateur.



» Autres informations

Spécifications

Réseau

Protocole TCP/IP, ARP, ICMP, HTTP, FTP
(serveur/client), SMTP (client),
DHCEP (client), DNS (client),
NTP (client), SNMP (MIB-2),
RTP/RTCP, PPPoE

Compression

Format de compression vidéo
MPEG4/JPEG (sélectionnable)
Format de compression audio
G.711/G.726 (40, 32, 24 et
16 kbits/s)
Taille d’image
640 x 480, 480 x 360, 384 x 288,
320 x 240,256 x 192, 160 x 120
Taux de trame maximum
MPEG 4 : 30 images/seconde
(QVGA)
JPEG : 30 images/seconde
(QVGA)

Navigateur Web Internet Explorer Ver. 5.5 ou 6.0
(Systeme d’exploitation
disponible : Windows 2000/XP)

Environnements de 1’ordinateur

Processeur : Pentium III, 1 GHz ou
plus puissant (Pentium 4, 2 GHz
ou plus puissant recommandé)

Mémoire vive (RAM) : 256 Mo ou
plus
Taille d’affichage : 1024 X 768

Acces utilisateur maximum

Mode MPEG4 : 10 utilisateurs

Mode JPEG : 20 utilisateurs

Sécurité réseau

Mot de passe (authentification de
base), filtrage IP

Autres fonctions

Détection d’activité, recadrage
d’image, horloge embarquée,
etc.

Cameéra

Dispositif d’image
NTSC

Type 1/4, transfert d’interligne
(CCD Super HAD), 380.000

éléments d’image
PAL

Type 1/4, transfert d’interligne
(CCD Super HAD), 440.000

éléments d’image
Pixels utiles
NTSC

768 (horizontalement) x 494

(verticalement)
PAL

752 (horizontalement) x 582

(verticalement)
Monture d’objectif
Monture CS
Format de signal
NTSC/PAL

VBS : 1,0 Vc-¢ £ 5 % maximum,

75 ohms, sync négative
Balayage NTSC
525 lignes, entrelacement 2
PAL
625 lignes, entrelacement 2
Synchronisation
INT seulement
Résolution horizontale

01

01

480 lignes TV (vidéo analogique)

Rapport signal/bruit

50 dB (AGC OFF, pondération

) activée) (vidéo analogique)
Eclairage minimum
0,9 lux (AGC activé, F1.0)

AGC Activable/désactivable
Contréle de I’exposition
Diaphragme AUTO

Obturateur électronique

Diaphragme CCD
Balance des blancs

ATW
BLC Activable/désactivable

Interface

Port réseau  10BASE-T/100BASE-TX (RJ-45)

Port d’T/O (E/S)
Entrée de capteur : contact de
fermeture

Sorties d’alarme 1 et 2 : 24 V CA/

CCmax.,1 A

(sorties de relais mécanique
électriquement isolées de la
caméra)

Entrée de commande Day/Night :

Entrée de 1,5V CC

Spécifications
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Sortie de commande Day/Night :
Sortiede 1,5V CC
Connecteur d’objectif a diaphragme automatique
Asservi CC
Sortie vidéo  Connecteur a 2 broches : 1,0 Ve-c,
75 ohms, asymétrique, sync
négative
Sortie de moniteur
Connecteur a 2 broches : 1,0 Vc-c,
75 ohms, asymétrique, sync
négative
Entrée de micro
Sensibilité : <40 + 3,5 dB
Plage de fréquences : 50 — 15.000
Hz
Fiche : 3,5 mm (5/32 pouce),
Mini-fiche, systeme
autoalimenté
Sortie de ligne
Type : Enceinte amplifiée
Impédance d’entrée : 4,7 kohms ou
plus
Fiche : 3,5 mm (5/32 pouce),
Mini-fiche

Autres informations

Alimentation 24V CA #10% 50/60Hz, 12V CC
+10 %, PoE
Consommation électrique
8 W max.
Température de fonctionnement
—10°C a+50 °C (14 °F a 122 °F)
Température de stockage
—20°C a+60 °C (-4 °F 2 +140 °F)
Humidité de fonctionnement
20280 %
Humidité de stockage
20295 %
Dimensions 135 x 164,5 x 166,1 mm
(5318 x 6 112 x 6 °/3 pouces)
Poids 1,8 kg (3 1b 11 oz) environ
Accessoires fournis
CD-ROM (le programme
d’installation et Guide de
1"utilisateur) (1)
Cébles de moniteur (1)
Vis (4)
CI¢€ de serrage (1)
Cable prolongateur d’E/S (1)
Cable métallique (1)
Manuel d’installation (ce
document) (1)
Livret de garantie B&P (SNC-
DF70N seulement) (1)

La conception et les spécifications sont
susceptibles d’étre modifiées sans préavis.

26 Spécifications

Remplacement régulier de pieces
Certaines pieces de ce produit
(condensateur électrolytique, par exemple)
doivent étre remplacées régulierement car
leur durée de service est limitée. La durée
de service des pieces differe selon
I’environnement ou les conditions
d’utilisation du produit et la durée
d’utilisation. Aussi, recommandons-nous
d’effectuer des vérifications régulieres.
Pour plus d’informations, consultez votre
revendeur.
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Dessus .
Q
B e
0
<
©
o
166,1 (6 5/s)
Face
inférieure ﬁ 4-Orifice de ¢ 4,5 (3/16)
\ A
=
(s
&2
N~
7
o]
A
85,7 (3 ¥s)
Face
latérale X %
@ 3
)
Q|
o |2
8 |e
Z i ‘g.o_,
A4
0108 (4 ¥/s) Unité : mm (pouces)
Spécifications 277

suonewlIoUl s8Ny



Brochage du cable
prolongateur d’E/S (fournie)

CoN—

N° de |Nom de broche |Couleur
broche
1 Entrée capteur + Rouge
2 Entrée capteur — Blanc
(Terre)
3 Sortie alarme 1 + Noir
4 Sortie alarme 1 — Jaune
5 Sortie alarme 2 + Bleue
6 Sortie alarme 2 — Vert
7 Sortie de Marron
commande Day/
Night
8 Connecteur Gris
commun Day/Night
9 Entrée de Orange
commande Day/
Night

28 Spécifications

Schéma de cablage pour I’entrée de
capteur

Contacteur mécanique/dispositif de
sortie a collecteur ouvert

Intérieurde la Extérieur

caméra

3,3V

2,35
kohms

Contacteur
mécanique

Broche 1 H 1
(Entrée capteur +)
Broche 2 (Terre)

ou

Dispositif de sortie
Terre a collecteur ouvert

Schéma de cablage pour la sortie
d’alarme

Intérieurdela Extérieur
caméra
| 5V

Broche 3 ou 5 H

(Sortie d’alarme +)
Relais
magnétique Exemple de
24V CA/24V CC, circuit
1 A ou moins

Broche 4 ou 6
(Sortie d’alarme —) R

| z7

Terre




Schéma de céblage pour I’entrée
Day/Night

Entrée de 0 V ou 5 V entre la broche 9
(entrée de commande Day/Night) et la
broche 8 (connecteur commun Day/Night)

5V

Broche 9 (Entrée
de commande

l Day/Night)

Entrées de
OVous5V

7}7 T Broche 8

Terre (connecteur
commun Day/
Night) (Terre))

Schéma de céblage pour la sortie
Day/Night

Sortie de 0 V ou 5 V entre la broche 7 (sortie
de commande Day/Night) et la broche 8
(connecteur commun Day/Night)

0 V : mode monochrome

5 V : mode couleur

5V

§ Broche 7 (Sortie
l de commande

Day/Night)

Sorties de
OVou5V

Y

7}7 T Broche 8 (connecteur
commun Day/Night
(Terre))

Terre

Spécifications
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ADVERTENCIA

Para evitar recibir descargas
eléctricas, no abra el aparato.
Contrate exclusivamente los
servicios de personal cualificado.

Suministro de energia

Precauciones para EE.UU. y Canada

La SNC-DF70N/DF70P funciona a 24V CA
o 12V CC.

La SNC-DF70N/DF70P detecta
automaticamente la alimentacion.

Utilice una fuente de energia Clase 2 que
aparezca en la Lista UL (en EE.UU.) o que
tenga la certificaciéon CSA (en Canadd).

Precauciones para otros paises

La SNC-DF70N/DF70P funciona a 24V
CAo 12V CC.

La SNC-DF70N/DF70P detecta
automdticamente la alimentacion.

Utilice una fuente de energia que cumpla la
legislacion de seguridad del pafs donde se
utilice.

E82
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 El sistema de camara de red y el servicio relacionado no constituyen un servicio de seguridad.
Al monitorizar las imagenes y el audio de la Camara de red que ha adquirido, existe el riesgo
de que las imagenes o el audio monitorizado sean vistos o utializados por terceros a través de
lared. Se proporciona s6lo para que las personas accedan de forma cémoda y sencilla a sus
cdmaras a través de Internet.

Cuando utilice la Cadmara de red Ud. debera cumplir con las restricciones previstas en la
legislacion aplicable en relacién con los derechos de imagen, honor e intimidad de los sujetos
afectados y los derechos de propiedad intellectual de los contenidos difundidos.

El acceso a la camara o al sistema esta limitado al usuario que configura un nombre de usuario
y una contrasefia. No se ofrece ninguna otra autentificacion, y el usuario no debe asumir que el
servicio realiza tal filtrado.

Sony no asume ninguna responsabilidad si el servicio relacionado con la cdmara de red se
detiene o se interrumpe por cualquier razén.

» Introduccion

Caracteristicas

Se trata de una cdmara de video en color en
forma de ctipula para la que se ha adoptado
el Super HAD CCD ® de tipo 1/4. Tiene las
siguientes caracteristicas.

Seccion de la camara

* La funcién Dia/Noche cambia
automdticamente entre los modos en color
y monocromo. También es posible
controlar esta funciéon mediante una fuente
externa.

Incluye el objetivo de diafragma

automatico y focal variable como equipo

estandar. La longitud focal del objetivo va

de 3,0 mm a 8,0 mm.

* Ofrece la mejor calidad de imagen
disponible con el minimo nivel de luz (0,9
lux) para el objeto (en el modo de color).

* El CCD de alta calidad y la cubierta de

cuipula permiten obtener una alta

sensibilidad.

Carcasa sellada IP 66* (estructura robusta

y resistente al agua) adecuada para la

instalacion en exteriores.

Es posible establecer manualmente la

direccidn de la cdmara: barrido horizontal,

barrido vertical y rotacion.

* Compensacion de contraluz mediante la
medicién al centro.

* Varios modos de exposicién (Objetivo al
diafragma automadtico, Diafragma CCD y
Manual).

ES T
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* TP 66* es un nivel de proteccion de JIS e IEC.

Seccion de red, seccion de color

* Es posible monitorizar en tiempo real a la
imagen y al sonido procedentes de la
cdmara utilizando el explorador Web del
ordenador.

* La compresién de video MPEG4 permite

ofrecer un flujo uniforme de imégenes en

movimiento de 30 fps (tamafio QVGA).

También es posible el flujo de video

JPEQG, si se selecciona el formato de

compresion de video JPEG.

Es posible conectar un micr6fono

comercial a la terminal (mini jack,

monoaural) de entrada de micr6fono de
alimentacion directa (tension estandar de
2,5V).

Ofrece una funcién de deteccién de

movimiento (en modo MPEG4), un

terminal de entrada de sensor y dos
terminales de salida de alarma. Es posible
enviar imdgenes en forma de archivos
adjuntos a un mensaje de correo
electrénico, o enviarlas a un servidor FTP.

También es posible controlar los equipos

periféricos conectados a los terminales de

salida de alarma.

Se ofrecen funciones de pre-alarma 'y

post-alarma, que permiten reenviar la

imagen y el sonido anterior o posterior al
momento en el que se detectd la alarma.

¢ Ofrece flujo multidifusion.



Otros

* Compatible con PoE (Power of Ethernet).

* La cdmara se suministra con el programa
IP Setup, que permite realizar ficilmente
la configuracion de la red.

* Microsoft, Windows, Internet Explorer y
MS-DOS son marcas comerciales
registradas de Microsoft Corporation en los
Estados Unidos y/o en otros paises.

¢ Super HAD CCD® es una marca comercial
de Sony Corporation.

* “IPELA” y I P EE L= /A son marcas
comerciales de Sony Corporation.

Precauciones

Este producto Sony ha sido disefiado
pensando en la seguridad. Sin embargo, sino
se utilizan correctamente, los productos
eléctricos pueden provocar incendios, que
pueden producir lesiones corporales graves.
Para evitar tales accidentes, tenga en cuenta
lo siguiente.

Tenga presentes las precauciones
de seguridad

No olvide seguir las precauciones generales
de seguridad y las “Precauciones de uso”.

En caso de averia

Si el sistema se averia, deje de utilizarlo y
pdngase en contacto con el distribuidor
autorizado de Sony.

En caso de funcionamiento
anormal

* Si la unidad emite humo o algtin olor
extrafo,

* Si entra en la carcasa agua o algin objeto
extrafio, o

* Si deja caer la unidad o dafia la carcasa:

1 Desconecte el cable de la camara y los
cables de conexion.

2 Poéngase en contacto con el distribuidor

Sony autorizado o con el comercio donde
adquiri6 el producto.

. ES
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Precauciones de uso

Lugar de funcionamiento o

almacenamiento

Evite grabar objetos muy brillantes (tales

como aparatos de iluminacién o la luz del

sol) durante periodos de tiempo
prolongados. Evite utilizar o almacenar esta
unidad en los lugares siguientes:

* Lugares extremadamente calientes o frios
(temperatura de funcionamiento: —10 °C a
+50 °C (4 °F to 122 °F))

 Cerca de fuentes potentes de radiacién
electromagnética, tales como radios o
transmisores de TV

¢ Cerca de lugares con mucho polvo

» Lugares expuestos a vibraciones
mecdnicas

* Cerca de ldmparas fluorescentes u objetos
que reflejen la luz

* Bajo fuentes de luz inestables (pueden
provocar parpadeo)

* Cerca de fuentes intensas de magnetismo

Instalar la carcasa de la cupula

Sujete firmemente la carcasa de la ctpula
con la llave que se suministra.

Limpieza

* La cubierta de cuipula es la parte Optica.
Utilice un pafio suave y seco para quitar
las huellas de los dedos y el polvo.

« Utilice un soplador para eliminar el polvo
de la tapa del objetivo.

* Limpie el cuerpo con un pafio suave y
seco. Si estd muy sucio, utilice un pafio
humedecido con una pequefia cantidad de
detergente neutro y, a continuacion,
séquelo.

* No utilice disolventes volatiles tales como
alcohol, benceno o diluyente, ya que

pueden daiiar el acabado de las superficies.

ES .
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Usar la camara en exteriores

Asegurese de que la junta de goma resistente
al agua de la carcasa de la ctipula estd en su
lugar y sujete firmemente la carcasa de la
cupula a la carcasa de la unidad.

No olvide sellar con un sellador (por
ejemplo silicona) los puntos de la lista
siguiente, para evitar que entre humedad en
la carcasa.

e Orificios de instalacion de la cdmara (4)

* Orificios para conductos (lado/base)

Si se produce cualquier problema con el
funcionamiento de la cdmara, péngase en
contacto con el distribuidor de Sony.

Notas sobre los rayos laser

Los rayos laser pueden dafiar los CCD. Si
graba una escena que incluya un rayo
laser, tenga cuidado de evitar que el rayo
laser se dirija al objetivo de la cdmara.




Fendmenos tipicos
de los CCD

Mientras se utiliza una cdmara de video en
color CCD, en la pantalla del monitor
pueden aparecer los siguientes fendmenos.
Estos fenémenos tienen su origen en la
elevada sensibilidad de los sensores de
imagen CCD, y no indican ningin defecto
de la cdmara.

Borrosidad vertical
Puede aparecer una “borrosidad” que se
extiende verticalmente desde los objetos
muy brillantes, como se muestra a
continuacion.

Pantalla del

monitor de
video

|
l

Borrosidad vertical
palida

Sujeto muy brillante
(como una lampara

| eléctrica, una
lampara
fluorescente, la luz
del sol o luz fuerte
reflejada)

Este fenémeno es comtin a los elementos de
imagen CCD que utilizan un sistema de
transferencia entre lineas, y se origina
cuando la carga eléctrica inducida por la
radiacidn infrarroja en el interior profundo
del fotosensor se transfiere a los resistores.

Escalonamiento

Cuando se filman bandas finas, lineas rectas
o patrones similares, las lineas pueden
aparecer ligeramente escalonadas.

Manchas

Un sensor de imagen CCD consta de una
matriz de elementos de imagen individuales
(pixeles). Un elemento de sensor averiado se
mostrard como una mancha de un solo pixel
en la imagen. Generalmente, esto no
representa un problema.

Puntos blancos

Cuando se filma un objeto poco iluminado a
alta temperatura, pueden aparecer pequefios
puntos blancos por toda la imagen de la
pantalla.

Accesorios que se
suministran

Cuando abra el paquete, compruebe que
incluye todos los accesorios que se
suministran.

Céamara (1)

CD-ROM (incluye el programa de
configuracién y la guia del usuario)

M

P . . .. ES
Fendmenos tipicos de los CCD / Accesorios que se suministran 7
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Tornillos (4)

Llave (1)

Cable de extension E/S (1)

Manual de instalacion (este
documento) (1)

Folleto de garantia B&P (1) (sdlo
SNC-DF70N)

ES8

Acerca de los manuales que se suministran

Acerca de los
manuales que se
suministran

Nombres de los manuales

Con esta unidad se suministran los manuales
siguientes.

Manual de instalacion (este
documento)

El manual de instalacién describe los
nombres y las funciones de las partes de la
cémara, la instalacion y las conexiones de la
camara, etc. No olvide leerlo antes de hacer
funcionar la camara.

Guia del usuario (almacenada en el
CD-ROM)

La guia del usuario describe la
configuracion de la cdmara y las operaciones
desde el explorador Web.

Para abrir la Guia del usuario, vea “Usar los
manuales del CD-ROM” mas adelante.

Usar los manuales del CD-
ROM

El disco CD-ROM que se suministra incluye
las Guias del usuario para los modelos SNC-
DF70N/DF70P (versiones en japonés,
inglés, francés, alemdn, espafiol, italiano y
chino).

Requisitos del sistema del CD-ROM

Para tener acceso al disco CD-ROM que se
suministra, se necesita lo siguiente.
* Ordenador: PC con CPU Intel Pentium
Memoria instalada: 64 MB o mas
Unidad de CD-ROM: x 8 o mas rdpida
* Monitor: monitor compatible con una
resolucion de 800 x 600 o superior
¢ S.0.: Microsoft Windows Millennium
Edition, Windows 2000 Service Pack 2,
Windows XP Professional o Home Edition
Si no se cumplen estos requisitos, es posible
que el acceso al disco CD-ROM sea lento, o
que no sea posible en absoluto.



Preparativos

Para utilizar la guia del usuario que se
encuentra en el disco CD-ROM, debe estar
instalado en el ordenador Adobe Acrobat
Reader Version 4.0 o posterior, o Adobe
Reader Version 6.0 o posterior.

Sino estd instalado Adobe Acrobat Reader o

Adobe Reader, se puede descargar en la

direccién URL siguiente:
http://www.adobe.com/products/acrobat/
readstep2.html

Leer el manual del CD-ROM

Para leer la gufa del usuario que se encuentra
en el disco CD-ROM, haga lo siguiente.

1 Inserte en la unidad de CD-ROM el
CD-ROM que se suministra.
Después de unos momentos, se abrird

una ventana que muestra los archivos del
CD-ROM.

2 Haga doble clic en el archivo PDF de
la SNC-DF70N/DF70P denominado
“Espailol”.

Se iniciard la aplicacién y, a
continuacién, se mostrard la portada de
las instrucciones de funcionamiento de
la SNC-DF70N/DF70P.

Si hace clic en un elemento de
contenido, se saltard a la pdgina
correspondiente.

[ Nota |

Si pierde el disco CD-ROM o no puede leer
ya su contenido, por ejemplo debido a una
averia de hardware, péngase en contacto con
un representante del servicio técnico de
Sony.

* Intel y Pentium son marcas comerciales
registradas de Intel Corporation o de sus
subsidiarias en los Estados Unidos y en
otros paises.

¢ Adobe, Acrobat y Adobe Reader son
marcas comerciales de Adobe Systems
Incorporated en Estados Unidos y/o en
otros paises.

Acerca de los manuales que se suministran
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Ubicacion y funcion de las partes y
controles

La figura muestra la cimara sin la carcasa de la cipula y la tapa de la ranura.

Parte lateral

o

(o)

o

( )
L<>M
0
N <>
. J

© Cable de 24V CA/12V CC

(entrada de alimentacion)

Conéctelo a un sistema de suministro de
energfa de 24V CA o 12V CC.

@ Cable BNC

Ofrece una sefial de video compuesto.
Conéctelo a la conexion de entrada de
video compuesto de un monitor de
video, una grabadora de video, etc.

© Orificios para conductos (3/4

=10

pulgada)

Conecte un tubo a este orificio. Hay dos
orificios para conductos en la carcasa de
launidad, uno a un lado y otro en la base.
El orificio para conducto lateral lleva un
tapdn que se coloca en fébrica. Si es
necesario, quite el tapén y conecte el
tubo al orificio.

Ubicacion y funcién de las partes y controles

O Tornillo de ajuste del angulo de
inclinacion
Afloje este tornillo antes de ajustar la
posicién del objetivo, y apriételo para
fijarlo.

© Palanca del zoom
Mueva esta palanca para ajustar el
campo de visién. Dado que la propia
palanca es un tornillo, apriétela para fijar
su posicion.

@ Palanca de enfoque
Mueva esta palanca para ajustar el
enfoque. Dado que la propia palanca es
un tornillo, apriétela para fijar su
posicion.

@ Cable de audio

El conector con el cable més largo se
utiliza para la conexién de salida de
linea, y el otro cable se utiliza para la
conexién de entrada de micréfono.




* Toma de entrada de micréfono Para obtener informacion detallada

(minijack, monoaural) sobre cada funcion y sobre las
Conecte un micréfono comercial. Esta configuraciones necesarias, consulte la
toma admite micréfonos de Guia del usuario almacenada en el CD-
alimentacion directa (tension nominal: ROM que se suministra.
2,5V CC).

Puede conectar a esta cdmara =1
micrdfonos con las especificaciones Una vez .conectgdo el cable de E/S que g_
siguientes. se suministra, fijelo con cinta aislante c
. L resistente al fuego. 8
Tipo: micrdfono de condensador o
]

eléctrico (0} Objetivo
Sistema de alimentacion directa

Directividad: no direccional
Sensibilidad: 40 + 3,5 dB

Intervalo de frecuencias: 50— 15.000 Hz
Clavija: ¢ miniclavija de 3,5 mm

¢ Toma salida de linea (minitoma,
monofoénico)

Conecte un sistema de altavoces

comercial.

Puede conectar a esta cdmara unos
altavoces con las especificaciones
siguientes.

Tipo: altavoces activos

Impedancia: impedancia de entrada de
4,7 Kohmios o mds

Clavija: ¢ miniclavija 3,5 mm

Cable de E/S (Entrada/Salida)

Este cable se suministra con una entrada
de sensor, dos salidas de alarma y una
funcién de control dia/noche.

La entrada de sensor se utiliza como
entrada de alarma. El funcionamiento
de la cdmara puede sincronizarse
mediante correo electrénico u otras
aplicaciones.

La salida de alarma se utiliza para
controlar los dispositivos periféricos
conectados mediante la sincronizacion
con la entrada de un sensor externo, la
funcién de deteccion de actividad
incorporada, un botén de disparo
manual, o la funcién de temporizador.
La funcién dia/noche se utiliza para
controlar la actividad del filtro de corte
de rayos infrarrojos. Esta funcién
cambia automaticamente entre los
modos en color y monocromo.

Ubicacién y funcién de las partes y controles ‘ 11=



Interior

24

@ Conector MON (MONITOR OUT)

Conéctelo a un conector de entrada de
video de un monitor con el cable de
monitor que se suministra. Puede ajustar
la cdmara mientras mira la imagen del
monitor. Después de ajustar la cdmara,
desconecte el cable.

® Interruptor LED ON/OFF

Ajuste este interruptor en ON si desea
comprobar encendiendo el indicador
POWER vy el indicador NETWORK.

Dado que el resplandor del LED puede
reflejarse, lo normal es establecerlo en
OFF.

@ LED (se encuentra en la tarjeta,
donde no resulta facil de
encontrar)
¢ Indicador NETWORK (naranja/

verde) (R702/D702)

El indicador parpadea en naranja
cuando la camara estd conectada a la
red 10BASE-T; parpadea en verde
cuando la camara esta conectada a la
red 100BASE-TX.

El indicador se apaga cuando la
camara no esta conectada a la red.

=12

* Indicador POWER (verde) (D701)
Cuando se suministra energia a la
cdmara, ésta inicia la comprobacién
del sistema. Si el sistema es normal, se
ilumina este indicador.

@® Tornillo del tap6n del orificio
para conducto (orificio para
conducto lateral)

Afloje este tornillo y quite el tapdn para
utilizar el orificio para conducto lateral.

@ Pinza para cable

Sujete los cables BNC (cable de 24V
CA/12V CC, cable de E/S, cable de
audio) con esta pinza.

@ Puerto de red (RJ45)
Conéctelo a un concentrador o un
ordenador de la red 1I0BASE-T o
100BASE-TX mediante un cable de red
(UTP, categoria 5).

(@ Conector EXT CTRL (Entrada/
salida de control externo)
Conecte en este conector un cable de E/S.

@ Conector MIC/SP (Micréfono/
Altavoz)

Conecte en este conector un cable de
audio.

Ubicacion y funcién de las partes y controles



@ Conector VIDEO OUT (salida de
video)
Conecte en este conector el cable BNC.

@ Conector AC/DC IN (entrada de
alimentacion)
Conecte en este conector un cable de
24V CA/12V CC.

@ Carcasa de la unidad
La carcasa de la unidad estd hecha de
aluminio troquelado y tiene orificios
para conductos a un lado y en la base.

@ Carcasa de la ctipula
La cubierta de ctipula estd hecha de
policarbonato. La superficie de unién
con la carcasa de la unidad lleva una
junta de goma resistente al agua.

@ Cable de seguridad
Este cable evita que la carcasa de la
cupula se caiga de la carcasa de la
unidad. Asegurese de no atrapar el cable
entre la carcasa de la ctipula y la carcasa
de la unidad. Gire el cable y ajuste su
posicién.

@ Interruptor de reinicio
Para reiniciar la cdmara a las
configuraciones predeterminadas de
fabrica, mantenga presionado este
interruptor y suministre energia a la
cdmara.

@ Tornillo para el cable de
seguridad frente a caidas (Parte
inferior)

@ Orificios de instalacién de la
camara (4 posicions)
No olvide apretar bien los tornillos al
instalar la cdmara.

@ Tornillo de ajuste del angulo de

barrido horizontal

Afloje este tornillo antes de ajustar la
posicién del objetivo, y apriételo para
fijarlo.

@ Tornillos de la tapa de la ranura

(2 posiciones)

@ Orificio para el tornillo de la
carcasa de la cupula
(3 posiciones)

Es un terminal de tierra para el chasis.

Ubicacién y funcién de las partes y controles
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» Instalacion y conexiones basicas

Instalacion de la
Unidad

Utilizando los tornillos que se suministran,
puede instalar la cimara en el techo o en la
pared.

« Siinstala la unidad en el techo o en la
pared, confie la instalacién a un contratista
o instalador experimentado.
« Siinstala la unidad en el techo o en la
pared, asegirese de que sean los
suficientemente fuertes como para
soportar el peso de la cdmara. Si el techo o
la pared no son suficientemente fuertes, la
unidad puede caerse y causar heridas
graves.
Si instala la unidad en el techo o en la
pared, compruebe regularmente, al menos
una vez al afio, que la conexion no se haya
aflojado. Si las condiciones lo exigen,
realice esta inspeccion periddica con mas
frecuencia.
Tenga cuidado de no manchar, golpear ni
ejercer mucha presion sobre la tapa del
objetivo. Tales acciones pueden inhibir el
rendimiento 6ptimo de la cdmara y pueden
producir averias.

Antes de la instalacion

Después de decidir en qué direccion estarad
orientada la cdmara, haga los orificios
necesarios para los cables de conexion.
El objetivo de la cdmara estd protegido por
una hoja para el transporte. Antes de la
instalacion, quite la tapa del objetivo y, a
continuacion, quite la hoja.

Tornillos de montaje

El soporte se suministra con cuatro orificios
de montaje de

¢ 4,5 mm (/ 16 de pulgada) de didmetro.
Instale el soporte en el techo o en la pared
con tornillos que pasen a través de estos
orificios.

¥14 | Instalacién de la Unidad

Los tornillos de montaje necesarios varian
segun el lugar de instalacion y el material
utilizados en estos lugares.

Pared o techo de acero: Utilice pernos M4
(no suministrados) y tuercas.

Pared o techo de madera: Utilice los
tirafondos M4 que se suministran. El grosor
del panel debe ser igual o superior a 15 mm
(5/8 de pulgada).

Pared de cemento: Utilice fijaciones,
clavijas y pernos adecuados (no
suministrados) para paredes de cemento.
Caja de empalmes: Utilice tornillos (no
suministrados) que se ajusten a los orificios
de la caja de empalmes.

El Instalar la Camara

1 Quite la carcasa de la cipula.
Afloje los tres tornillos de la carcasa de
la cdpula con la llave que se suministra,
y quite la carcasa de la cipula.

2 Quita la tapa de la ranura.
Como se muestra en la figura siguiente,
afloje los dos tornillos de la tapa de la
ranura y girela para quitarla.




3 Elija el orificio para conducto que
desea usar.

Los cables BNC, el cable de 24V CA/
12V CC, el cable de E/S y el cable de
audio se disponen en fabrica de modo
que pasen por el orificio para conducto
de la base. Si desea utilizar el orificio
para conducto lateral, realice los
siguientes pasos 1 a 4.

@ Afloje el tornillo del tapén del
orificio para conducto lateral y quite
el tap6n.

@Desconecte los cables de los
conectores y extraigalos del orificio
para conducto de la base.

® Inserte los cables a través del orificio
para conducto lateral, conecte los
cables a sus respectivos conectores y
sujételos con la pinza para cables.

Cable de red: Conéctelo a un puerto
de red de esta unidad.
Cable de 24V CA/12V CC (entrada
de alimentacion) Conéctelo a un
conector de entrada de CA/CC.
Cable de E/S: Conéctelo al conector
EXT CTRL.
Cable de audio: Conéctelo al
conector MIC/SP.

@ Coloque en el orificio para conducto
de la base el tapon que quité del
orificio para conducto lateral.

* Cuando conecte un tubo o un tapén en
el orificio para conducto, asegtrese de
girar por completo el tubo o el tapén,
hasta que encaje en su lugar. Si no lo
hace asi, puede entrar humedad en la
carcasa.

Cuando inserte el tapon en el orificio
para conducto de la parte inferior,
limpie los surcos de la rosca del
orificio para conducto de la base e
instale correctamente el tapon.

Cubra la parte de unién del tubo o del
tapdn con un sellador de silicona o
similar para evitar que entre humedad
en al carcasa.

Utilice un tubo o un tapén con una
rosca de 12 mm o menos, para no
dafiar la cdmara.

1

12 mm o menos

4 Cuando realice la instalacién en el
techo o en la pared, fije el cable que se
suministra a la parte inferior de la
cdmara y al techo (o a la pared).

(D Fije el cable al techo o a la pared.
(@ Quite el tornillo de la parte inferior de
la cdmara y pase el tornillo por el
orificio del cable. A continuacion,
apriete firmemente el tornillo para

que no se afloje.

YILISISI SIS,
4 7
Techo

/
Z

5 Instale la cdmara en el techo o en la
pared con los cuatro tornillos que se
suministran.

* No olvide instalar en la cdmara y en el
techo o en la pared el cable que se
suministra.

Si el techo o la pared son de un material
que no es suficientemente fuerte para
sostener los tornillos, la cdmara puede
caerse. Refuerce el techo o la pared si es
necesario.

Si no puede utilizar tornillos en el techo o
en la pared, o desea ocultar la cdmara para
que resulte menos conspicua, utilice la
abrazadera para techo YT-ICB70
(opcional), que permite montar la cimara
en el techo.

Instalacion de la Unidad
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Ajustar la direccién y la
cobertura de la camara

1

=16

Afloje el tornillo de ajuste del angulo
de barrido horizontal.

El tornillo de ajuste del 4ngulo de
barrido horizontal se encuentra en la
abrazadera del ajustador de angulo.
Afloje el tornillo con un destornillador
de estrella antes de ajustar la cobertura
de la cdmara.

Afloje el tornillo de ajuste del dngulo
de inclinacién.

El tornillo de ajuste del 4ngulo de
inclinacién se encuentra a un lado de la
abrazadera del ajustador de 4ngulo.
Afloje el tornillo con un destornillador
de estrella antes de ajustar la posicién
del objetivo.

Si ajusta el dngulo de barrido horizontal
o vertical sin aflojar el tornillo de ajuste
del dngulo de barrido horizontal o
vertical, puede dafiarse una pieza
metdlica interna.

Gire el objetivo en la posicién que
desee.

Puede ajustar la posicion del objetivo
barriendo en horizontal @) , barriendo en
vertical (p) o girando (©) .

Instalacion de la Unidad

4 Unavez ajustado el objetivo en la

direccion deseada, apriete el tornillo
de ajuste del dngulo de barrido
horizontal y el tornillo de ajuste del
dngulo de barrido vertical para fijar la
posicion del objetivo.

Afloje la palanca del zoom y muévala
hacia la derecha o hacia la izquierda
para ajustar el angulo de vision.

Una vez ajustada la palanca del zoom en
la posicién deseada, apriétela para fijar
el dngulo de visién.

Afloje la palanca de enfoque y
muévala hacia la derecha o hacia la
izquierda para ajustar la longitud
focal.

Una vez ajustada la palanca del zoom en
la posicién deseada, apriétela para fijar
la longitud focal.

Repitalos pasos 1 a 6 hasta determinar
la direccién y cobertura de la cdmara.

Al ajustar la posicion del objetivo,
asegiirese de que la marca “4UP” del
ajustador de angulo esté orientada
hacia el techo. Si se instala la cdmara
con la marca “fUP” hacia el suelo, la
imagen aparecerd invertida
verticalmente.

Si es dificil apretar la palanca del
zoom o la palanca de enfoque, gire el
objetivo un poco con el mecanismo
deslizante e inténtelo de nuevo.



Instalar la cubierta de
cupula

Alinee los dos orificios para tornillos
de la tapa de la ranura con los dos
tornillos de la tapa de la ranura que se
encuentran en la abrazadera de ajuste
del angulo y, a continuacién, vuelva a
colocar la tapa de la ranura. Gire la
tapa de la ranura para colocarla en su
lugar y apriete los tornillos.

Alinee los tres orificios para tornillos
de la carcasa de la cipula con los de la
carcasa de la unidad.

Inserte los tres tornillos de la carcasa
de la cipula en los orificios
correspondientes y apriételos con la
Ilave que se suministra para sujetar la
carcasa de la ctipula y la carcasa de la
unidad.

Sustituir el objetivo

Objetivo compatible (de montura CS)
Poéngase en contacto con el distribuidor de
Sony para obtener informacién sobre
objetivos compatibles.

Instalar un objetivo

1 Retire la bayoneta del objetivo.

2 Gireel objetivo hacia laizquierda para
retirarlo.

* Al principio, el objetivo puede girar en
vacio debido al mecanismo deslizante.
Cuando el objetivo se detenga, girelo
de nuevo en el mismo sentido (hacia la
izquierda) y retirelo de la camara.

* Tenga cuidado de no daiiar la bayoneta
del objetivo ni el cable al retirar el
objetivo.

3 Coloque un objetivo en la posicién de
montaje y girelo hacia la derecha.
Cuando el objetivo se detenga, girelo
de nuevo en el mismo sentido (hacia la
derecha) para fijarlo en su lugar.

4 Insertela bayoneta del objetivo.

Instalacién de la Unidad | 17 %
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Conectar con un
ordenador o una red

Para conectarla al ordenador, utilice un cable
de red comercial (cable cruzado).

Para conectarla a la red, utilice un cable de
red comercial (cable recto).

Cuando conecte un cable de conexion, tal
como un cable de red, a los conectores de la
cdmara, es posible que la conexién no tenga
efecto si la parte de conexién es demasiado
larga. Prepare el cable de modo que se
adapte a los conectores.

Requisitos del sistema

Procesador

Pentium III, 1 GHz o superior (se
recomienda Pentium 4, 2 GHz o superior)

RAM
256 MB o mas

S.0.
Windows 2000/ XP

Explorador Web
Internet Explorer Ver. 5.5 o Ver. 6.0

ES
18 | Conectar con un ordenador o una red

Conectar esta unidad a un
ordenador

Utilizando un cable de red comercial
(cruzado), conecte el puerto red de esta
unidad a la conexién de red de un ordenador.

SNC-DF70N/DF70P

Cable de red
(cruzado, no
suministrado)

; Conexion de red

Ordenador




Conectar esta unidad a una
red local

Utilizando un cable de red comercial,
conecte el puerto red de esta unidad a un
concentrador de la red.

SNC-DF70N/DF70P

Cable de red (recto, no
suministrado)

10BASE-T/
100BASE-TX
\

Concentra-
dor

Conexion de la
alimentacion

Conecte el sistema de suministro de energia
de 24 VCA 012 V CC al terminal de entrada

de energia de esta unidad.

v

a24VCAo12VCC

Acerca de la fuente de alimentacion

Utilice una fuente de alimentacién de 24
CA 012V CC aislada de la CA de 100 a
240 V.

El intervalo de tensiones utilizables es el
siguiente:

24V CA:21,6a264V
12VCC:10,8a132V

v

Utilice el cable UL (estilo VW-1 1007) para

la conexion de 24 VCA o0 12 V CC.

Conexién de la alimentacion
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Cable de alimentacion

recomendado Asignar direcciones
24V CA IP a esta unidad
Cable W4 |#22 [#20 [#18

(AWG) 0,22 033 |0,52 |(0,83

Para conectar esta unidad a una red, debera
mm) |mm) |mm) |[mm)

asignar una nueva direccién IP a la unidad.

Lo,ngitud 35 60 100 150 Antes de asignar la direccién IP, conecte la
madxima del | (115) |(197) |(328) |(492) unidad a un ordenador o a una red
cable (m (pagina 18).
(pies))

Hay dos maneras de asignar la direccién IP:
12V CC .
Cable 24 a2 520 T#18 ¢ Utilizando el programa de

configuracion almacenado en el

(AVG) (0.22 (0,33 1 (0,52 1(0.83 CD-ROM que se suministra

mm) |mm) |mm) |[mm)

Longitud |12 18 30 50 Para obtener informacion detallada sobre
méxima del | (39) (59) |(99) |[(164) las operaciones, consulte “Asignar la
cable (m direccion IP mediante el programa de
(pies)) configuracion” en la pdgina 21.

¢ Utilizando los comandos ARP
(Address Resolution Protocol,
Protocolo de resolucién de
direcciones)

Abra la ventana de DOS en el ordenador y

escriba los comandos ARP especificados.

Para ver informacion detallada sobre las
operaciones, consulte “Asignar la direccion
IP a la cadmera utilizando comandos ARP”,
en la Guia del usuario almacenada en el
CD-ROM que se suministra.

Para determinar la direccién IP que se
asignard a esta unidad, consulte con el
administrador del sistema.

=20 Asignar direcciones IP a esta unidad



Asignar la direccion IP e e WE
mediante el programa de tetwork | v corso | ot tne | e |
configuracion g e e
1 Inserte en la unidad de CD-ROM
el disco CD-ROM que se @ Obtain an IP adcress automatically
Sumin iStI’a. ( Use the following IP address.
—
2 Haga clic en el icono Setup del
IP Setup Program. T
. 4 .z Py [ S
Se abrird el cuadro de didlogo “File e —
Download”. e
—
3 Haga clic en Open. o o[ domtoss
Administrator name. —
Si hace clic en “Save this program to == |

disk” en el didlogo “File Download”, no

podrd realizar correctamente la 6 Haga clic, en la lista, en la SNC-
instalacién. Elimine el archivo ’ ’

descargado y haga clic de nuevo en el DF_70N y DF70P ala 9ue d_gsea
icono Setup. asignar una nueva direccion IP.

Senial No.

4 Instale el IP Setup Program en el N ST T N T
ordenador siguiendo las
indicaciones del asistente.

Si se muestra el Contrato de licencia de

Wersion No.

software, I€alo detenidamente y acéptelo Se mostrar4 la configuracién de red de la
para continuar la instalacion. SNC-DF70N y DF70P seleccionada.

5 Inicie el IP Setup Program. 7 Establezca la direccion IP.
El programa detecta la cdmara de red Para obtener la direccion IP
SNC-DF70N/DF70P conectadas a lared automaticamente desde un
local y las muestra en una lista en la servidor DHCP:
ventana de la ficha Network. Seleccione Obtain an IP address

automatically.

% Ohtain an P address automatically
|—("' Lize the following IP address —

Se asignard automdticamente IP address,
Subnet mask y Default gateway.

Asignar direcciones IP a esta unidad 21°
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Para especificar manualmente la
direccion IP:

Seleccione Use the following IP
address y escriba IP address, Subnet
mask y Default gateway en cada uno de
los cuadros.

 Obtain an P address automaticaly
£ Uise the foliowing P address

IP address 192 168 a 100
Subnet mask 255 255 255 i

Default gat=way

8 Establezcala Primary DNS
Server address (direccion del
servidor DNS principal) y, si es
necesario, la Secondary DNS
Server address (direccion del
servidor DNS secundario).

Para obtener las direcciones del
servidor DNS automaticamente:
Seleccione Obtain DNS server address
automatically.

% Obtain DMS server address automatically
|—r" Uze the following DNS server address —

Para especificar manualmente las
direcciones del servidor DNS:
Seleccione Use the following DNS
server address y escriba los valores de
Primary DNS server address y

Secondary DNS address en cada cuadro.

€ OHtzi DHE server avdiess imutameti=
& Use the following DN server address

Primary DNS server address 192 . 168 . 0 . 200
Secondary DNS server address 192 . 188 . 0 . 201
Third DNS server adcress

Fourth DN server address

Third DNS server address y Fourth DNS

server address no son validos para esta
unidad.

22 Asignar direcciones IP a esta unidad

9 Establezca el HTTP port
number.

80 (1024 ta 65535)

Normalmente, seleccione 80 como
ndmero de puerto HTTP. Para utilizar
otro nimero de puerto, seleccione el
cuadro de texto y escriba un nimero de
puerto entre 1024 y 65535.

HTTP port Ho

10Escriba los valores de
Administrator name y
Administrator password.

acimin

Administrator name

Administrator password

Las configuraciones predeterminadas
para ambos elementos son “admin”.

En este paso, no es posible cambiar
Administrator name y Administrator
password. Para cambiar estos elementos,
consulte “Configurar el usuario — Ment de
configuracién User” en la Guia del
usuario, almacenada en el CD-ROM que se
suministra.

11 confirme que todos los
elementos estan establecidos
correctamente y, a
continuacion, haga clic en OK.

Ok |

Si se muestra “Setting OK”, la direccién
IP estd configurada correctamente.

12Para acceder directamente a la
camara, haga doble clic en el
nombre de la camara en la lista.

AL address IP address todel Senial No. Wersion No.

08-00-46-f2.657-fb 1592.168.0.100 SNC-DF70P 340010




Se mostrard la pagina de bienvenida de

la cdmara de red SNC-DF70N y DF70P.

ra SNC-DF70N

Sino se establece correctamente la direccién
IP, no aparecera la pagina de bienvenida
después del paso 12. En este caso, intente
configurar de nuevo la direccién IP.

Acceso a esta unidad
mediante el explorador Web

Una vez asignada una direccién IP a esta
unidad, compruebe que realmente puede
tener acceso a ella mediante el explorador
Web instalado en el ordenador.

Esta seccién explica como tener acceso a
esta unidad mediante Internet Explorer.

Para obtener informacion detallada sobre
las operaciones del explorador Web, por
ejemplo como utilizar un explorador Web
diferente de Internet Explorer, consulte la
Guia del usuario almacenada en el CD-
ROM que se suministra.

1 Inicieel explorador Web en el
ordenador y escriba la direccién
IP de esta unidad en el cuadro
URL.

Ejemplo:

| Address | http:j/192.168,0.100

Se muestra la pagina de bienvenida.

Network Camera SNC-DF70N

Asignar direcciones IP a esta unidad
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2 Haga clic en Enter.
Se mostrard el visor principal.
IPELA

2005.01-12 Wed 02:15:41

Digital

) emue
() Er—

-,
-

) —4—

Si se muestra correctamente el visor
principal, se ha completado la
asignacion de direccion IP.

Para mostrar por primera vez el visor
principal de la camara
Si se hace clic en Enter, se muestra la
“Security Warning”. Al hacer clic en OK, se
instala el ActiveX control y se muestra el
visor principal.

Security Warning E|

Do you want to install and n "SNC-DF70 Image Yiewer"
signed on 10/16/2004 2:23 PM and distributed by:

Sory Corporation

Publisher authenticity verifisd by VeriSian Class 3 Code:
Signing 2001 CA

Caution: Sony Corporation asserts that this content is safe
You should anly instal/view this content if you trust Sony
Corporation ta make that assertion

[ &ways ust content from Sony Corporation

[ e J[Ha [ Moelin

 Si estd habilitada la opcién Automatic
configuration en la Configuracion de la
red de 4rea local (LAN) de Internet
Explorer, es posible que no se muestre la
imagen. En este caso, deshabilite
Automatic configuration y establezca
manualmente el servidor Proxy. Para
establecer el servidor Proxy, consulte con
el administrador de la red.

Para instalar el visor ActiveX en Windows
2000 o Windows XP, debera haber
iniciado la sesi6n en el ordenador como
Administrador.

24 Asignar direcciones IP a esta unidad

Sugerencia

Todas las paginas de este software estdn
optimizadas con un tamafio de fuente
Medium para Internet Explorer.

Para mostrar correctamente la
pagina de bienvenida

Para que la pagina de bienvenida funcione
correctamente, establezca el nivel de
seguridad de Internet Explorer en Medium o
un nivel inferior, de la manera siguiente:

1 Seleccione Herramientas en la barra
de ments de Internet Explorer y, a
continuacion, seleccione Opciones de
Internet y la ficha Seguridad.

2 Haga clic en el icono Internet (cuando
utilice la camara a través de Internet) o
en el icono Intranet local (cuando
utilice la camara a través de una red
local).

3 Establezca el control deslizante en
Medium o en un nivel inferior. (Si no
se muestra el control deslizante, haga
clic en Default Level.)

Cuando utilice software antivirus en
el ordenador

* Si utiliza software antivirus en el
ordenador, es posible que el rendimiento
de la cdmara se reduzca; por ejemplo, es
posible que la frecuencia de cuadros de
presentacion de la imagen sea menor.

La p4gina Web que se muestra al iniciar
una sesién en la cimara utiliza Java Script.
La presentacién de la pdgina Web puede
verse afectada si se utiliza software
antivirus en el equipo.



» Otros

Especificaciones

Red

Protocolo TCP/IP, ARP, ICMP, HTTP, FTP
(servidor/cliente), SMTP
(cliente), DHCP (cliente), DNS
(cliente), NTP (cliente), SNMP

(MIB-2), RTP/RTCP, PPPoE

Compresion
Formato de compresion de video
MPEG4/JPEG (seleccionable)
Formato de compresion de audio
G.711/G.726 (40, 32, 24, 16 kbps)
Tamaiio de imagen
640 x 480, 480 x 360, 384 x 288,
320 x 240,256 x 192, 160 x 120
Frecuencia de cuadros méxima
MPEG4: 30 fps (QVGA)
JPEG: 30 fps (QVGA)
Explorador Web
Internet Explorer Ver.5.5 0 6.0
(SO disponibles: Windows
2000/XP)
Entornos de ordenador
CPU: Pentium III, 1 GHz o
superior (se recomienda
Pentium 4, 2 GHz o superior)
RAM: 256 MB o mas
Tamaio de pantalla: 1024 X
768
Acceso maximo de usuarios
Modo MPEG4: 10 usuarios
Modo JPEG: 20 usuarios
Seguridad de red
Contraseiia (autentificacion
basica), filtrado IP
Otras funciones
Deteccion de actividad, recorte de
imagen, reloj incorporado, etc.

Camera

Dispositivo de imagen
NTSC
transferencia entre lineas de tipo
1/4 (Super HAD CCD), 380.000
elementos de imagen
PAL
transferencia entre lineas de tipo
1/4 (Super HAD CCD), 440.000
elementos de imagen
Elementos de imagen efectivos
NTSC
768 (horizontal) x 494 (vertical)
PAL
752 (horizontal) x 582 (vertical)
Montura del objetivo
Montura CS
Formato de sefial
NTSC/PAL
VBS: dentro de 1,0 Vp-p+ 5 %,
75 ohmios, sinc. negativa

Exploraciéon NTSC
525 lineas, entrelazado 2:1
PAL
625 lineas, entrelazado 2:1
Sincronizacién
S6lo INT

Resolucién horizontal
480 lineas de TV (video anal6gico)
Relacion entre sefial y ruido
50 dB (AGC OFF, compensacién
activada) (video analdgico)
Tluminacién minima
0,9 lux (AGC ON, F1,0)

AGC Configurable Activada/
Desactivada
Control de exposicion
Diafragma AUTO
Obturador electrénico
Diafragma CCD
Equilibrio del blancoATW
BLC Configurable Activada/
Desactivada
Interfaz

Puerto de red 10BASE-T/100BASE-TX (RJ-45)
Puerto 1/0 Entrada de sensor: por contacto
Salida de alarma 1y 2: 24 V CA/
CCMix. 1 A
(salidas de relé mecanico
aisladas eléctricamente de la
camara)
Entrada de control dia/noche:
entradade CC 1,5V
Salida de control dia/noche:
salidade CC 1,5V

25 ES
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Conexidn del objetivo al diafragma automdtico
Servo CC
Salida de video
Conexion de 2 contactos: 1,0 Vp-p,
75 ohmios, no equilibrada, sinc.
negativa
Salida del monitor
Conexion de 2 contactos 1,0 Vp-p,
75 ohmios, no equilibrada, sinc.
negativa
Entrada de micréfono
Sensitivity: Sensibilidad: —40
+3,5dB
Intervalo de frecuencias: 50 —
15,000 Hz
Clavija: 83,5 mm (5/32 pulgadas),
Miniclavija, sistema de
alimentacion directa
Salida de linea
Tipo: altavoces activos
impedancia de entrada: 4,7
Kohmios o mds
Clavija: $3,5 mm Cr2 pulgadas),
Miniclavija

Otros

Suministro de energia
24V CA £10% 50/60 Hz, 12V CC
+10%, PoE
Consumo de energia
8 W max.
Temperatura de funcionamiento
—10°C a+50 °C (14 °F a 122 °F)
Temperatura de almacenamiento
—20°C a+60 °C (-4 °F a +140 °F)
Humedad de funcionamiento
20280 %
Humedad de almacenamiento
20295 %
Dimensiones 135 x 164,5 x 166,1 mm
5 3gx612x67 pulgadas)
Masa Aprox. 1,8 kg (3 1b 11 oz)
Accesorios que se suministran
CD-ROM (programa de
configuracién y Guia del
usuario) (1)
Cables de monitor (1)
Tornillos (4)
Llave (1)
Cable de extension de E/S (1)
Cable (1)
Manual de instalacion (este
documento) (1)
Folleto de garantia B&P (s6lo
SNC-DF70N) (1)

El disefio y las especificaciones estdn sujetos
a modificaciones sin previo aviso.

26 Especificaciones

Recambio regular de las partes
Algunas de las partes que componen este
producto (el condensador electrolitico, por
ejemplo) necesitan recambiarse con
regularidad, dependiendo de sus vidas
utiles.

Las vidas ttiles de las partes varfan segtin
el entorno o las circunstancias en las que
se emplee el producto y el periodo de
tiempo que se utiliza, de modo que es
recomendable hacer comprobaciones
periédicas. Consulte al distribuidor donde
lo adquiri6 para obtener mas detalles.




Dimensiones

Parte —

superior @

164,5 (6 1/2)

\ 4

A

166,1 (6 5/s)

Parte
inferior ﬁ 4-0 4,5 (3/16) orificio
\ A
=
(s
®
N~
)
[ee]
A
85,7 (3 ¥s)
Parte
lateral X
D :
)
Q|
o |2
3 e
C I ‘;,o_)
A4
0108 (4 ¥/s) Unidad: mm (pulgadas)
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Asignacion de contactos del
cable de extension E/S
(suministrado)

Lo

==

N2 de Nombre de Color

contactos | contactos

1 Entrada sensor + | Rojo

2 Entrada de Blanco
sensor — (GND)

3 Salida alarma 1 + | Negro

4 Salida alarma 1 — | Amarillo

5 Salida alarma 2 + | Azul

6 Salida alarma 2 — | Verde

7 Salida de control | Marrén
dia/noche

8 Conector comtin | gris
dia/noche

9 Entrada de Naranja
control dia/noche

=28 Especificaciones

Diagrama de cableado para la
entrada del sensor

Interruptor mecanico/dispositivo de
salida de colector abierto

Interior de la Exterior

camara

3,3V

2,35
kohmios

Interruptor
mecanico
Contacto 1 H 1

(Entrada sensor +)

Contactos 2
(GND)

o

Dispositivo de
salida de colector
abierto

GND

Diagrama de cableado para la
salida de alarma

Interior de la Exterior

camara

Contacto 305
(Salida alarma +)

Relé magnético
24V CA/24V
CC,1 A o menos

Ejemplo de
circuito

Contacto 40 6
(Salida alarma —)

=4

GND




Diagrama de cableado para la
entrada de dia/noche

Entradade O V o 5 V entre el contacto 9
(entrada de control dia/noche) y el contacto
8 (conector comiin dia/noche)

5V

9 pines (entrada
de control dia/
noche)

Entradade
OVo5V

Y

7}7 T 8 pines (conector

GND comun dia/noche
(GND))

Diagrama de cableado para la
salida de dia/noche

Salidade O V 0 5 V entre el contacto 7
(salida de control dia/noche) y el contacto 8
(conector comun dia/noche)

0 V: modo monocromo

5 V: modo de color

5V

7 pines (Salida de
control dia/noche)

— —

A
Salidade OV
o5V

Y

7}7 T 8 pines (conector

comun dia/noche
GND (GND))

Especificaciones

29 ES

sono



	JP
	目次
	警告
	注意
	概要
	特長
	使用上のご注意
	CCD特有の現象
	付属品
	付属の説明書について
	説明書の種類
	CD-ROMマニュアルの使いかた

	各部の名称と働き

	基本的な設置と接続
	設置する
	設置する前に
	1カメラを取り付ける
	2撮影方向と撮影範囲の調整
	3ドームケースを取り付ける
	レンズを取り換える

	コンピューターまた はネットワークに接 続する
	必要なシステム構成
	本機をコンピューターに接続す る
	本機をネットワークに接続する

	電源を接続する
	本機にIPアドレスを 割り当てる
	セットアッププログラムを使っ てIPアドレスを割り当てる
	Webブラウザでモニタリングす る


	その他
	仕様
	寸法図
	I/O延長ケーブル（付属品)のピ ン配列

	保証書とアフター サービス



	GB
	Table of Contents
	Overview
	Features
	Precautions
	Operating Precautions

	Typical CCD Phenomena
	Supplied Accessories
	About the Supplied Manuals
	Names of Manuals
	Using the CD-ROM Manuals

	Location and Functions of Parts and Controls

	Basic Installation and Connections
	Installing the Unit
	Before installation
	1 Installing the Camera
	2 Adjusting the Camera Direction and Coverage
	3 Attaching the Dome Casing
	Replacing the Lens

	Connecting to a Computer or a Network
	System Requirements
	Connecting this Unit to a Computer
	Connecting this Unit to a Local Network

	Connecting Power
	Assigning the IP Address to this Unit
	Assigning the IP Address Using the Setup Program
	Accessing this Unit Using the Web Browser


	Others
	Specifications
	Dimensions
	Pin Assignment of I/O Extension Cable (supplied)




	FR
	Table des matières
	Description générale
	Caractéristiques
	Précautions
	Précautions d’utilisation

	Phénomènes caractéristiques du CCD
	Accessoires fournis
	Notes sur les manuels fournis
	Nom des manuels
	Utilisation des manuels sur le CD-ROM

	Emplacement et fonction des pièces et commandes

	Installation et raccordements de base
	Installation de la caméra
	Avant l’installation
	1 Installation de la caméra
	2 Réglage de la direction et du champ de la caméra
	3 Fixation du boîtier de dôme
	Remplacement de l’objectif

	Raccordement à un ordinateur ou à un réseau
	Configuration système requise
	Raccordement de cet appareil à un ordinateur
	Raccordement de cet appareil à un réseau local

	Alimentation à raccorder
	Attribution d’une adresse IP à cet appareil
	Attribution de l’adresse IP à l’aide du programme d’installation
	Accès à cet appareil avec le navigateur Internet


	Autres informations
	Spécifications
	Dimensions
	Brochage du câble prolongateur d’E/S (fournie)




	ES
	Índice
	Introducción
	Características
	Precauciones
	Precauciones de uso

	Fenómenos típicos de los CCD
	Accesorios que se suministran
	Acerca de los manuales que se suministran
	Nombres de los manuales
	Usar los manuales del CD-ROM

	Ubicación y función de las partes y controles

	Instalación y conexiones básicas
	Instalación de la Unidad
	Antes de la instalación
	1 Instalar la Cámara
	2 Ajustar la dirección y la cobertura de la cámara
	3 Instalar la cubierta de cúpula
	Sustituir el objetivo

	Conectar con un ordenador o una red
	Requisitos del sistema
	Conectar esta unidad a un ordenador
	Conectar esta unidad a una red local

	Conexión de la alimentación
	Asignar direcciones IP a esta unidad
	Asignar la dirección IP mediante el programa de configuración
	Acceso a esta unidad mediante el explorador Web


	Otros
	Especificaciones
	Dimensiones
	Asignación de contactos del cable de extensión E/S (suministrado)





